HE T B =S
TEIMEHEE R

|_r

anp

T
pY4

=S

)]



| Fm2 9OFEE
I%17-41320-0150%

ERETRTF &t (EE - BR)

TR LA =TS

FERE31E1H

ERERPEREHEMR
Wwwwn%ﬁniﬁkam

%ﬁﬁ




§ 1. MERER

§LTHMIHEHESR

L AIBEHESEE

2-2. PUBHIR EF HE

2-3. P2RERI ER T HE

2-4. PIEIIERHE

2-5. PARBII R Bt HE

2-6. PSS ETER

2-7. PEIERIBI B EE

2-8. PIEEHISEHEE

2-9. PSEMI M E ST EHE
2-10. 2B R HEHE

§LRBTHEBSTHE

FLAIBAREINENTESE
3-2. PR THEEHE
3-3. PUEHMR B T =STHE
3-4. PIBHMR R TH R ESE
3-5. PARSHMRER T2 HE
3-6. PEIEHIRER T EETHE
3-7. POIGRMEER TR EMEE
3-8 PIRGRHIMR S TR EFEE
3-9. PEIBMR B T ERTHE
3-10. 2B ARBTHETESE
FLATREANE T EAERAETHE
-12. PIBEMT A TERERHEHEE

S4BT EHEE

A1 AR THSHES
A= A2IE BB TIHETER

SORERTHENEE

— \[[[H

36
48

60

74
86
98

110

122

139

173
174
183
186
188
192
185
21
216
225
230
235
245

249
250
264

273



-1 AIBEHETTEE



O

§ 1. MBOREENE

2 5l S X sl .ﬂﬂ e &
WOy M kT | s ] 24 2.44
/et m® 25.2
g 3 —
BT 4 Rl - 2 3.78
. _ _ INET m’ 3.8
avyy , b~ o ck=24N/mm?2 e 3 5307
JERR m’ 388.0
B m® 93.0
INVF- me 7.0
R A m’ 3.6
S EM 760.30
ney N kT | gt 96
/NEt m° 84.2
— 2 —
BT L | m? 26.0
| _ 1 /NG Bm 26.0°
pirl P JREA e p_: 2001
[ERR m* 128.2
AT m? 209.1
NVF mé 21.2
PR S m? 12.9
=X m? | 681.70
- o ck=18N/mm2 T mé 132.1
<L s =100 | B8 | m| 3.2
pirlp 2] H.:m 5.2
Higvra t =200 m* 132.1
D13 t 1.833
D16~D25 t 19.088
SD345 D29~-D32 t 16.966
_ 535 t —
73 5] = Bt t 37.887
D29-+D29 i 44
. D32+D32 Vil 66
A AR 0351035 A
=3 &t il 110
SEav7Y—k o ck=24N/mm?2 m? 2.8
BEI> 7)) — FERE m? 6.7
HEET EEREE L R L m° 2.2
7V —FEtRE ¢ 250mm Z 20
M A ¢ 250mm m 32.5
avy ) — LRk m?® 103.5
IR FRGTHESEESR H=30m #m?  676.0
RT {EUHEEIZ30m 40KN/m°LLF Zeg 51.7 [H=30m
B it —)Ukt AAEER s 0.007
a7 )—k o ¢ k=24.0N/mn2 aw 32.5
I
BT gy Al - Em 5.8
mﬁ.ﬁ*m £=10mm =_m 4.0
t=20mm m 9.0




241 (254

2014

§2. TPV —MEH

1D 85w b

15543 {15520)
45 14632 {14609} 455
8257 (8234) 6375 500
& g KON
& 7 ) 5 4
A, <. TS AN ALA R K P N N N A N w ﬂ g
® Z @ &
= Y
FOMEBTEMNERY .
BN CRETERERT.
ZRBE T ERE
@ _
Al= 1/2 X ( 0.241+ 0.240 )% 0.458
+ 1/2 x( 0.240+ 0.384 )X 8.257
+ 1/2 X( 0.384+ 0.240 )X 6.375
+ 1/2 X{ 0.240+ 0.239 )X 0.455 = 4,78 n°
A2= 1/2 x( 0.254+ 0.253 )% 0.456
+ 1/2 X( 0.253+ 0.397 )X 8.234
+ 1/2 X( 0.397+ 0.253 )X 6.375
+ 1/2 X( 0.253+ 0.251)X 0.455 = 4,98 n?
LV . ,
Vi= 1/2 X ( 4,780+  4.980 )% 0.500 = 2.44 @
ZRBE TR A
2 V= 2.44 = N.¢m=m\\\
{
— Rt T S
@ .
Al= 1/2 x( 2.914 + 2.954 )% 15.543 = 45.60 m’
A2= 1/2 X{ 2.914 + 2.954 )% 15.520 = 45.54 o°
Vs
V2= 1/2 x(45.60 + 45.54 )X 0.500 = 22.79 m°
—JRh TR SE
Ty= 22.79 =

11

22.79 m’




5 w4V T

LM 1 24, RN £ 24
5508 i) 5500
E 2 g 3 SRR S
[ ] B
®
3 % 5 3 g 5
g | a ®
RE06 mmB
1901 1900
A v
iy e Sl
Py 2 ,IMI. =
“.WV m1m y
mm I 1
Bt
T -
® 1/2 X( 9.426+ 9.285)X 5.500 X 0.900
+ 0.455 X 0.100 X 5.500 = 46.56 m®
@ 1/2 x( 9.394+ 9.248 )X 5.506 X 0.900
+  0.455 X 0.100 X 5.506 : = 46.44 nd
Vv o= 93.00 n®
INVTF :
@ 1/2 X 0.900 X 0.900 X 8.587 = 3.48 m’
® 1/2 X 0.901 X 0.900 X 8.550 = 3.47
% SO
BE
Rt TS
@ { 1/2 x (0.250 +  0.250+ 0.080) X 0.790
+ 1/2 X (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180
+  0.455 X 0.030 + 1/2 X 0.013 X 0.250
} % (5.500+ 0.500) : = 1.89 m*
® { 172 X (0.250+ 0.250+ (.080) X 0.790
+ 1/2 X (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180
+  0.455 X 0.030+ 1/2 X 0.013 X 0.250
} X (5.506 + 0.501) = 1.89m°
4
y = 3.78 m°

13




7) 3)— MERSHE

— Rt T B
V= 22.79+  3.57+ 239.74+ 387.95+ 93.00
+  6.95 = 754.00
ZRFET SR
3 V= N.ﬁ w.au\ . = 6.22 Hw'\

(

14



O

§ 3. b E

1) 85w b

15643
45 14632
8257 _ 6375 500{501}
@ %\m p,..
1l®/ > R A AR RKE x;x§>§>§>>>%\.@. g mf M
@
®
g o YA
M Ne
18520
5 14609 A58
8234 6315, HO EATMETT,
z B S RETEEERT,
N 13719 m\ 2
m}d S v~ =l nm
i, r
i iy e T — =
ZRFET IR
@ 1/2 X ( 0.241+  0.240)X 0.456 + 1/2 % ( 0.240
+  0.384)X 8.257 + 1/2 x( 0.384+ 0.240 )X 6.375
+ 1/2 x( 0.240+ 0.233)X 0.455+ 1/2 x( 0.253
+  0.397 )X 8.234+ 1/2 x( 0.397 + 0.253 )X 6.375
- 172 X{ 0.152+ 0.153)X 0.445 X 2 = 9.40 o’
@ 1/2 % ( 0.241+ 0.254)% 0.501 = 0.12 n?
©)] 1/2 x{ 0.239+ 0.251 )X (.500 = 0.12 n?
TR TR S :
A= 940+ 012+  0.12 = m.mf\
— R T :
@ 1/2 X{ 2.914+ 2.954 )X 15.543 = 45.60 n°
® 1/2 x( 1.872+ 1.905)X% 11.918
+ 172 X 0.259+ 0.258 )% 13.719 = 26.05 m’
® 2.954 X 0,500 = 1.48 n?
@ 2.914 X 0.501 = 1.46
— R T EESE
A= 45.60 -+ 26.05 + 1.48 + 1.46 = 74.59 ot

15 ,




ERi
TRfE B

® 1/2 x( 1.013 4+ 1.012)X 6.000 = 6.08 r’
® (0.794 + 0.219+ 0.030)X% 6.000 = 6.26 m’
@ 1/2 x (0.250+ 0.250+ 0.080) X 0.790
+ 1/2 x (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180
+ 0.030 X 0.455+ 1/2 X 0.013 X 0.250 = 0.32 n?
® 1/2 X (0.250+ 0.250+ 0.080) x 0.790
+ 1/2 X (0.250+ 0.080 + 0.455) X 0.180
+  0.030 X 0.455+ 1/2 X 0.013 X 0.250 = 0.32 m?
@ 1/2 % ( 1.013 + 1.013)X 6.007 = 6.09 n’
@ (0.794 + 0.219 + 0.030)X 6.007 = 6.27 n’
® 1/2 X (0.250+ 0.250+ 0.080) X 0.790
+ 1/72 X (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180
+  0.030 X 0.455 + 1/2 X 0.013 X 0.250 = 0.32 @
® 1/2 x (0.250+ 0.250+ (.080) X 0.790
_ + 1/2 X (0.250+ 0.080+ 0.455) x 0.180
© 4+ 0.030 X 0.455+ 1/2 x 0.013 X 0.250 = 0.32 1 /
= 25.98 m* !
7 avy)— rEEEE
— e TR
SV=  74.59 + 12.90 + 200.14+ 128.18+ 209.07
+  21.21 = 646.09 n’
TR E TR
= @.%R 25.98/ = 35.62 m*

\ I

18




2-10.A2B B MEFTESE

139



O

§ 1. AEBEKEBENS

A H 8 X i) Mm.h H= i =&
35| 348 /]
~ — = B N
aAvy)—F o ck=24N/mm2 e 3 TG
JEERR m | 267.7
PP me 94.5
INVTF Bw 7.9
PREMRZ S m® 2.1
&5 m® | 581.20
i i -~ Al
75y | ZHEL | m? 1.8,
/ /mﬂ m- 55.9)
- *m —=
m* 23.3 / lﬁ
it 2 —Hg me 23.37
m? 112.8
me 103.9
me 212.0
me 25.1
\mmm%mw = BM 7.5
htl o ck=18N/mn2 ' m 92.4
5 ,\W\uWI " )b £ =100 i ni | 9.2
i m? 4.2
HigRA t =200 m? 92.4
D13 t 1.191
D16~D25 t 13.097
D345 D26~D32 t 21.214
D35 t —
73 i & B t 35.502
D29+D29 il 40
. D32+D32 vl 60
AR ER D354D35 i —
= &t Vasil 100
.FMEU WN 1) ﬂwﬁﬁﬂm o ck=24N/mnz BM M 7
AEET BEE ) &) m° 2.1
, 7V H—EEtRE ¢ 250mm 7S 16
HER B ¢ 250mm m 30.4
IV ) — hEE m° 68.0
EBT FRETEIRSEE R H=30m Bhm?  576.9
SHEL { S UHEAHS30n 40kN/nLLF Zerd | 33.3  [H=30m
O 7 — R o ¢ k=24.0N/mn2 ___w 20.9
_unmmm_,% W_M*ﬁ — Em 4.5
EW.E*W ﬁIHDaE EN m .6
t=20mm m 5.5

140




§ 2. avsy— MK

1D 5wk
10161
45 9250 455 _
AR?S 4625
&
G i m m*m @ -0
m %“m oY \ﬂvnmlﬂx A Ll Yl m =]
g " 7B
g ® 5 8 @
1 d N
.n- un \Irlulo
A A e md.
TR TR
@
Al= 1/2 X( 0.249+  0.240 )% 0.456
+ 1/2 X( 0.240+ 0.240 )X 4.825
+ 1/2 x( 0.240 + 0.240)% 4.625
+ 1/2 X ( 0.240+  0.231)% 0.455 = 2.44 n®
A2= 1/2 x( 0.253+ 0.244)% 0.458
+ 172 x( 0.244+ 0.244 )X 4.625
+ 1/2 x{ 0.244+ 0.244 )X 4.625
+ 1/2 x( 0.244 +  0.235)% 0.455 = 2.48 m®
EN
Vi=s 1/2 X( 2.440+  2.480) % 0.500 = 1.23 n°
TR THEAR
TV= 1.23 = 1.23 a\
/
— Rt T BT
@
Al= 1/2 x( 3.100 + 3.101)X 10.161 = 31.50 o
A2= 1/2 x( 3.100 + 3.101)X 10,161 = 31.50 m?
i )
Vo= 1/2 X (31.50 + 31.50 )X 0.500 = 15.75 m3
— R TS
V= 15.75 = 15.75 n°

143




5y W _ ,
LMo ¢ 2 RiMD .t s
5014 EFnER 5013 > AR EE )
m = . P, ﬂ
= L5 A = S 2 =
[ |
[ I
[ I
@
LY < 2 NER
E BEE E g o g & |8
@ 90,
_EF‘ 5010 N " 5009
I I
I I
[ L1
1 _ e
1~57 455 0~92
350 126 i
AL :
= f\m%.
. 2] X L]
- .oma .i_mmuld_l_ o [ —
ema E@ w aLb..._ =31~
PV
@ 1/2 X (10.311 + 10.340 )% 5.010 X  0.900
+{ 1/2 x( 0.001+ 0.097 )+ 0.455}% 0.100 X 5.010= 46.81 m°
@ 1/2 X (10.487 + 10.529 )X 5.009 X 0.900
+{ 1/2 x( 0.000+ 0.092)+ 0.455}x 0.109 X 5.009 = 47.64 m®
y o= 94.45 m°
INF
@ 1/2 X 0.902 X 0.900 X 9.604 = 3.90 n®
® 1/2 X 0.902 X 0.900 X 9.771 = 3.97
Y 7 97 o3
BEEH
R TS
@ 1/2 X (0.250+ 0.250+ 0.080) X 0.790
+ 1/2 X (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180
+ 0.455 X 0.030 + 1/2 X 0.013 X 0.250
}x (5.014+ 0.500) = 1.74 n?
® 1/2 X (0.250+ 0.250+ 0.080) X 0.790
+ 1/2 x (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180
+  0.455 X 0.030 + 1/2 X 0.013 X 0.250
} % (5.013+ 0.500) = 1.74 n
- 3
145 Vv = 3.48 n° /




e

7y avyy)— MAEAE

— R T i
T V= 15.75+  2.13+ 188.49+ 267.71+  94.45
+ 7.87 = 576.40 m
TR T & |
3 V= 1.23 +\,\ 3.48 = 4.71 aw\\,
-

146



§ 3. B

1) 285w b

1016%
45 9250 LmWI
45625 : 4625
@D xm_ww &/ @34
2/ ! (/5 Vo
\ s @
g L @ /8§ § == ®
e L
O)IZWmMETRT .
10161 R R T E T,
456 9250 55
M 4825 < 4625
A Z 3
E” - g . \Vf!«.ﬁvwzn/nf\uwuf ”ﬂ
T o g4
B ®
I —— = — .
6553
83587
TR T
® 1/2 x( 0.249+ 0.240 )X 0.456 + 1/2 X 0.240
+  0.240)% 4.625+ 1/2 X ( 0.240+ 0.240 )X 4.625
o+ 1/2 X( 0.240+  0.231 )X 0.455 + 1/2 X ( 0.244
+  0.244)X 9.250 - 1/2 X{ 0.144+ 0.134 )X 0.448
- 1/2 X 0.144+  0.135 )X 0.447 4,57 m?
@ 1/2 X( 0.249+  0.253 )% 0.500 0.13 n?
® 1/2 X( 0.231+  0.234) % 0.500 0.12
— ki T EEE S e 4
A= 457+ 013+ 012 4,82 1%/
— T {
@ 1/2 x( 3.160+ 3.101 )x 10.161 31.50 n
® 1/2 X( 0.277+ 0.277)%X 8.357 )
+ 1/2 X( 2.027+ 2.028)X 6.553 15.60 n?
® 3.100 X 0.500 1.55 n°
@ 3.101 X 0.500 1.55 m?
— e TEESE
T A= " 31.50 + 15.60 + 1.55 + 1.55 50.20 m

147



RN
ZRiE T B

® 1/2x( 1.013+ 1.012)X (5.014 + 0.500) = 5.58 0
® (0.794 + 0.219+ 0.030) % (5.014 + 0.500) = 5.75 m®
@ . 1/2x (0.250+ 0.250+ 0.080) X 0.790

+ 1/2 x (0.250 + Q.080+ 0.455) X (.180

+  0.030 X 0.455 + 1/2 X 0.013 X 0.250 = 0.32 n?
® 1/2 x (0.250+ 0.250+ 0.080) X 0.790

+ 1/2 X (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180

+  0.030 X 0.455 + 1/2 X 0.013 X 0.250 = 0.32 7
@ 1/2 x( 1.012 4+ 1.012)x (5.013 + 0.500) = 5.58 n’
@ (0.794 + 0.219+ 0.030)x% (5.013 + 0.500) = 5.75 n?
@ 1/2 x (0.250+ 0.250+ 0.080) X 0.790

+ 1/2 x (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180

+  0.030 X 0.455 + 1/2 X 0.013 X 0.250 = 0.32 o’
@ 1/2 X (0.250+ 0.250+ 0.080) X 0.790

+ 1/2 x (0.250+ 0.080+ 0.455) X 0.180

+  0.030 X 0.455+ 1/2 X 0.013 X 0.250 = 0.32m /

= 23.30 n¥’
Fd
T av&J— MERAE

— YR HiE T B E
V= 50.20 + 7.50 + 112.76+ 103.94+ 211.97

+  25.11 = - 511.48 m?
TREET
T V= +  23.30 = 28.12 n?

4.82
W e

150




=il

i)
&
(m]]1]
K2
an
—+



ERA B R (BEEEEESR)

o

EEERY{M - Mo 1,225 4 BE
HEEH: M. 1,397 4 /A8
[ . FRHERE (R 758 L8TE
. E 3 . ”
2 |znEs & BB % wie | SRR sn BEAH ERE | wEEn | s IR o
EERE ERME-EEEE M
$RE « A -R(EBEE) 25 £E I L P g
1 IR ; EIRE t Av. e iEP. 13
AT C-95:16).¢)] " 4 WP 778 R = kY
2 ANE— (H1) t - Av. WiliE | e, 75 B IRE (A
iR FERETEIEANT 2F #E 4 Bp. g
3 SMASTOW=-H : 50<t=75 t _ Av. Yl 3P 13
$HiE . YP—ERIITE AT o 25 P, 10
4 SMAS70W~H t Av. imEE b ]
4R : PEEHETEAN ESE] 2 FEE)
5 SMAGTOW - 38<t<50 t : Av. A HhimREyY P, 13
$4E : PERMEIFAN 5E 2E / P8
6 SMAS70W : 20<+538 t Av. | e iEP. 13
IR : PEIEH LIRS 2H 2H / BP. 8
7 SMASTOW : 651520 t ; Av. 1 tpimEs i5p. 13
iR PEWEIFANS 2E ESES ¢ BpPog
8 SMA490CW-H : 50<t=100 t Av. | il 3Ep. 13
i PEHEHEIFAN 2 =5 P 8
9 SMA490CW-H : 38<t =50 t Av. imEY %P, 13
R - YP—EREETHANS S| £F ] P 10
10 SMA490CW-H £ Av. N s | e is
iR - PERFEILANS S{ES] | P 8
11 SMA4208W : 38<t=550 t Av. } HilEE iEP. 13
R - PEIRHEIEANS £=[H S| % FEEY
12 SMA49DBW : 25 <t =238 t - [ Av. A 4oilEs | 5P 13
RS : MR IR S &E 13 BP. 8
13 SMA490BW : 6=t525 t . H  ihimEs FHP. 13
104 : PERHEIEANS £[F 2F ¥ P 8
14 SMA490AW - 61550 t Av. s HPe. 13
31 ; R IR &F 12E & BP 8
15 SM490YA :1=25 t o A oot YRR P, 13
iR EARE E IR ESE 2E ¥ P g
ig SM490YB : 25<t<38 t ) s | Av. s FHP. 13
Wi . hERBHEIFAN 2= e #p 3
17 SM490YB : t=25 t Av. S fHP. 13
IR : FEEHEITANT 2 =5 i P 3
18 SMASOBCW-H ; 38<t=50 t . Av. WmER | I8P 13
IR YP—ERIETERNS £ £E i BP. 10
19 SMA400CW-H t 1Ay, i _EEHE fEP. 15
AR : PIEARH E LIRS 2E 2 : #P. 8
20 SMA400BW : 38<t S50 t | {Av. -, IPEH | BP.13

NO.1




FHRHEMGmE (DEEHNERK)

IR : No 1,225 4 B&
BEEH: No 1,397 4 BE
1-0. SHEEEE (M 78BL8TE
B :
22 |amEs £ -8R OB s | BTEN | pamm MERY % /A ZEEN | B i - BB R

iR - hERHEIANS k| EJe| 1% #p.8

21 - SMA400OBW : 25¢t=<38 t Av. 1 e P13
81 - IR R IFANS 2R £H "l P8

22 SMAJ00AW - 6=5t538 t Av. 1| e P, 13
AR : PR EIFAN e £[= L/ P9

23 SPA-H : 165t=16 t : {av, 1 sa@as | #Pe. 13
EHTEZRS 25<t<50 / #P. 9

24 SmmERIZFOHEICINE Av. himER P, 14
EHAIXRAS 50<t=100 % BP9

25 10mmEIE T OIEECing 1 Av. N ffiEE &P, 14

el EBG e i 2P 30

26 $5400 : 130X 130% 9 t ! Av. 1 s | WP a2

I LTE =D EBEQ Ve P, 30

27 $5400 : 100X 100 % 10 t ) Av. aifE 3%P. 32
R £E 2E 'e #p. 3
28 55400 t Av. MinE &P 8
R BHEILAN =5 EE| i WP 3
29 SMAGOOAW - =38 £ Lav. - mEE | P g
SIRAHREN  BBM|E 25 |%|E I ] P2
30 A [RNE - 10300 LA T . ME400LLF t . Av. [ miEay | m#pe. 7
CTRE : IDTI%ALS £[5 2 P, 3
3t 95X 152 %8x8 t Ay, - —| EEE P 7
CTRR : AITTHAS ESE] E=E] |'d P, 3
32 144 % 204 % 12X 10 t Av. i e 7
) CTH:H : INTI%A}5 2H 2B v HP. 3
33 118X 178X 10%8 t } Av. q_ ipildEE | IEe. 7
CTHH : I TItAkS . 25 2H 4 HPp. 3
34 118% 176 X8 %X § t Av. hifEE | F/e.7
. HIZH : $4RL3A05 =F ol |~ P 3
KES ERACTIE t Av. . s | WP 7
$BiR : P EIRF E IR 2H 2[F ./ P .8

36 SM400A : t<38 t I Av. imEs | P 13
S - chEIRA B IFAN £ £2E . #P. 8

37 §5400 t Av. i | 3P 13

T a wa® Wwa® Y #P. 21

28 58400 : 100X 6 t Av. W P, 29

T H &d IS6)] e &P, 21

39 $5400:90% 9 t Av. | ShiEEEl | fEp.20

T M WaE@ WES - P, 21

40 55400: 90 %6 t ' Av, _ 1 ipimEE P, 29

E iR s® BREiL e Bp 2y

40 $S400:65%6 t = oo, WIEEE ) TP 29

NO.2




HEBEE: (WHEEHEES)

BRI - No 1,225 4 AE
BEES: N 1,397 4 BE
[-O. SHIRERE EM 7B LEITE
oy , -
BB | EBEE £ W -R OB B Lﬁ; . gg M BEEH BRI ERER BEE s - M EIER =
T @ wad® We® e #P. 21
41 $S400: 50 X 6 t Av. YimEH | P 29
T 4 aYe) Ye) l i P, 21
42 55400 : 50 x 4.5 t Av. M{EE R P, 29
ST #&0 ‘& |4 i#P. 30
43 SS400: 75X 75X 6 t Av. | SEEs | e 32
' Z LT LASTC)) ®BEQ r P, 30
44 SS400: 65X 65X 6 t Av. ipEEE &P, 32
23011288 BEQ® BEQ #P. 30
45 SS400; 50X 50% 6 t Av. | iEEs P, 32
— g E AR REEE T0430 L/
46 STK400 21.7x1.9 t _— - Aii] P 253
S AL TAILE (HEE) HELL BH® /
47 F0360 | S10TW:M22 X 145 #8 - 1 YimEs &P 61
BRIV TS (FHEE) w=LO i@ / #p. 59
48 F0370 | S10TW:M22 % 140 e Av. o ifEEs f&p. 61
BAHRLOTRILS (FHEKE) BHi® - &[46) . #p. 59
49 F0380 | S10TW:M22x135 $E ' Av. i E P, 61
B AL 7RIV (HERE) &[0 G - #p. 59
50 F0385 | ST0TW :M22 X 130 $#H Av, A ilEE &P, 61
BARLS TRV (W) i@ i@ ¥ P, 59
51 F0390 | S10TW:M22x125 #H - Av. | s TP, 81
BARLO 7RI (THEE) L@ -1 A6) s #P. 59
52 F0395 | ST0TW:M22x120 R : Av. - ilE &P, 61
’ BRI (IHEE) @ @ . #p. 59
53 F0400 | S10TW:M22X 115 8 ! Av. .. BiEE BP. 61
BRI THRILS (HEEE) Q@ EBIAC)] &P, 59
54 F0410 | 'S10TW : M22 % 110 # Av. YimER TP, 61
B ARV TRV (i) IO &) - 3#P. 59
55 F0420 | S10TW:M22x105 8 Av. iEE R TP, 61
BARLI TRV (FHERE) &) &6 /" &P, 59
56 F0430 | S10TW:M22x 100 8 i - Av. 1 hifiE s P, 61
EANMVLTAIL (FHEE) k@ BEi® #p. 50
57 F0440 | S10TW:M22x95 #A i Av. Al FEP. 61
BANLLTARILE (AHENE) &) i) |7 #p. 59
58 F0450 | STO0TW:M22 %90 4 - Av. | wiEEs | 3P el
SAMITRILHHERE) :&40) i@ #p. 59
59 F0460 | S10TW:M22x85 i Av. | g | ®p. 61
BAHMLL TRV EHRE) 5|0 g () g #P. 59
60 F0470 | S10TW :M22 x 80 8 Av. iEE TP, 61
BAMLL TRV (HERE) Q@ ®i® ¥P. 59
61 F0480 | S10TW:M22%75 $8 - Av. ... imEH F5P. 61

NO.3




BAEfM R (YIMEHLESK)

BERMME . No. 1,225 4 RE
BEEH . No 1,397 4 B2
[-(D. SRIEERSE (RFN7E8L8TE
E e .
5 |2883 & %-H # g | ZEEH | s SR BAE | EWEN | B8 - BN E i E
BRI PRI TR L@ ¥ | 1) ] BP. 50
62 F0490 | S10TW:M22x70 %8 . | Av. ¥ mimEs | 5#p. el
SRR F AN GRRRE) @ =L@ 1 P, 59
63 F0500 | S10TwW:M22x865 H Av, il & TP, 61
BANLL TR (FHRE) BHi@ -F(A6)] #p. 59
64 FO510 | S10TW:M22x80 #H |Av, iz I G
EAM TR (R Hi@ Hi® : #P. 59
65 FO520 | S10TW : M22 x 55 # | o : Av.  Ahilmal 3P 61
AP —+Fh— 2E@® EEEL 4 #P, 61 .
66 F0550 | MI6x125 F:Y L e | o7
AV —bkFP L h— 2E@ 2E@ ' P, 60
67 Fo555 | M16X 100 w Av. rimE P, 711
ULk £=EE mEAL P 687
68 F0530 | $5400 : M10(32C) & " i
UstiiLk 2852 el % P, 687
59 F0540 | 5400 : M10(15C) & . Pt
DU uFRAvb FBRR 2E@ ZE 1@ P, 195 T
70 JISK5553 138 ke Av. WIGES | P, 251
BEREBEI LR e ) 2E1Q@ P, 195 TigaLE
7i FEYEY FL— 300pm kg Av. v plEEy | w25t
' TR ARRE F Y S 2E® ZEHIQ@ P, 195 TifasE
72 JISK5551_ Af-Bil kg Av. L himEE | e, a5t
SoRRBIERAEH £EQ 2EIO - #P. 196 Tigga
73 Y W kg Av. Wi | e 253
AoRRiETEmEE ZEG@ EEIG % P, 196 Tk
74 LEBRYEH RE kg - V| Av. W th{EEE P, 253
THRFUEEER AL — £EO £E1Q e #®p. 197 Tk
75 7 - Av. S S FAP. 255
DLV eF IR — £ED - 2E1@ v P, 197 Tigd%
76 s e Av. A fiiEH | fRP. 255
AoRMIEEMEBEL L F— =E@® 2HI® - L P, 197 TRk
77 chikU oA Av. LA s f&P. 255
SoFEHiEER AL f— £=EQ 2EHIG " B2p. 197 Tigskit
78 T EEUF [+ ) Av. ¥ PalE iap. 255
A DESvE S =i wed Bt P 837 |RIiEEE
79 FO800 | HDZ55 8 5 {&-200t t ) ' SR EE HP. 76 .
ERRER A ToE R ;RO 8 - 3P, 837 |Blikstm
80 F0810 | HD735 EEFHifk200t t 1 , ¢ ) HifEE | BrP.7s
Bt 0] 2EIDD £EIOQ / P, 220
B1 F2620 | E5mm X iE35mm m ) (i e 35P. 530
ASTEL— (iR 2ED@ £EIOO / P, 332
82 F5070 33 75 BR 4R 240 ~ 350mn vl Av. MmEs &P, 408

NO.4




BRAEMMER (DEEHIERR)

EEEAME - No. 1,225 4 BE
: EEEH: N 1,397 4 A5
1-0. SHBZERE (R 788 LTE
% |auES & %8 % g | BEER L pwnE wEA BRE | REEY | ERE it BAEREIAE o=
SpAd S 2EMD 2E IO L P, 332
83 F5075 25T — (e 2 — R D =] Av, i FaP. 408
ILHRLTNFa—T £EDQ 2EICQ . izp. 332
84 FS0B0 (20 SUSTLF HIvhk{HzE m | Av. | PiEEs | &P, 409
BiH HiEsad AL 2E IO v
85 FO600 {[E20mm fEEE6 m2 - imE R P, 538
VP200A TSAY—F B i@ 3 #P. 659 (¥, 1740m=
86 F5000 | $200 E3E40m A 1 Av. J_ sl | fEP. 832 ¥ /m
VPEOA TSAY—T Ei@ L@ L HP. 659 (¥  /40m=
87 F5010 | ¢50 HihK40m *x Av. il a2t BP. 832 |¥ /m
EEN BEE-Ea% mam
. |BRETHR % ’
1 F1000 | S T HEUHRAMITHATE HEHA ol 2 LAREN—7—@—10
FUzkE g3 -
2 F2010 | &24.5x150mn &= a6 TAEEN-T-G-4_ /100&
LR E
3 F2020 | ¢22nmkEl #-B AR IAEENT-7-G-4 /1003
A Es / .
4 F2030 - t Himigs BHE% 2-1-76

NO.5




RAEBM X (DHEEHNERR)

O

s

BERYE - Mo 1,225 4 A&
HWEAM: M. 1,397 4 BB
1-0. EEHEERER (R 758 LH1E
=N
2 |=nEs & W g | B2EH | pamiE HIERH wAE | mEEN | BeR it SRS # =
EENMNN SIHEE =wmmm iR IS
wANLL TR (FERE) / .
1 F0350 | S10TW:M22 x 155 $#8 430 30! BEHE
BT LER ALEES |~
2 F3000 [ (1350kNZ) 1300 X 430 X 264 2 7,010,000 7,010,006 BFSHE
SREITAZR PUER P
3 E3010 | (2600kNZ$) 1300 % 1520 X 541 # 14,580,000 14,580,000 SESHI
BES LEZR P J %4
4 F3020 | {2450kNZ5)1100%$50% 912 2 6,029,000 6.020.000| SLHAH{E
BEd AR PIHEH G1-G4 L/
5 F3030 [ (3750kiNZ)1590 % 910 % 358 i 9,427,000 9427008 RIEHE
BETLEE PUEH G5-G8 .
6 F3040 | (1100kNZ$)1590 X 910 X 328 2 10,410,000 10410008 BEEME
EET LZE P4-PEIEH A
7 F3050 | (2900 2300kNZE)900 X 1200 X 384 % 8,869.000 6.869.000) HI3fHifH
BT LR PeIEM "
8 F3060 | (2250kN#5) 980 x 1300 % 429 & 9,634,000 9,634,000 BIEBIff
SEET LR PTIEM i
g F3070 | (3100kNZ$) 980 X 1390 % 531 7 10,230,000 10230008l ERmEmE
BHESRBEYR PR HEXIFNGH-GY Py
10 F3080 | (3650kNZ¥)830 X 1190 % 253 & 6,689,000 6,680,000 BINHI{E
HEESHEIOR PSiEM FEXIEFMGI, GI2 :
i1 F3090 | (700kNZ§)B10X 1360 X 240 #* 5,628,000 5628.000] RIEH{E
BEESBEIT R PRSI /v .
12 F£3100 1 1040% 1040 x 509 = 5,602,000 5,692,000 BB
AT LKF PLEH-GI0, A2EE .
13 F3110 | (S00KNT) 1300 > 1240 X 429 #. 25,740,000 25740000 ERSE{E
REEM HANE .
14 FO950 | TiEkiE Fi m2 10,900 10,9001 BIEIHIE
EHHEE ALYk <
kg m3 1,710 AR
oy —+@-2 TE700 FIRh3HIE
24-12-25{20)-55% m3 I B {fy
BHEE AL —F " HSETAALE
15 F0810 | o ck=24N/mm?2 m3 16.610 16,6007 . BIEEME
E T P2~P4 'H=100D ﬁ/
16 F7054 m 69,200 69,200 RiSH{E
BEREREE -
17 F6100 ¢ Y5-I 200WHIFZS, m 1,008.000 1,008,060 , SHsH
I ) 4
18 F&105 | YS-I 200f m 1,008.000 1,008.{;@ BERH

NO.6




N TN
HEER: N. 1397 4 B&
I-O. SHEEESR (EI788L8TSE
BB .

B [BEEE % R OB i :H;g% EEE BEREH HEE HEAER BEE B SEE R " =
AT LA A— TOOW X 770L X 3¢

19 F6110  [90W x 770L % 3t @i i 102,400 102,400] RIEHMW
AT AR —

20 F&120  f700W X 770L X 3t *% 102,400 102,400 RIEHE
ATl AA— 90W X243 x 3t EE{TE

21 F6130 |700W x 245L x 3t # 32,600 32,600) RIEEIE
Rl RAA

22 E6140 |700W % 2451 x 3t 4 32,600 32,600 SIHEIE
a2 HY—bFLh—Mi2

23 FB190_ |7 S B ERAAILEM12 X 251, {EEg 950 9500 RSB
VP0A LEERTHKERET

24 F6195 |HTH: m 5,550 5.550f HIBEH
T

25 F6200 [VP200A 351MH @ 23,600 23,600 RIFEM
BT

26 F6210 |VP200A HE51F A 60.000 60.000] HIFHEM
VP200ARIMT &

27 F6450 @ 65,800 65800 BIFEME
VPSOAFAIN T E

28 F6460 A 15,600 15,600 BIEEMM
ATTRL 2 AR thE 44T 2EDR =ED® P, 332

29 F5085 | 3G B4R 240 ~ 350mm Ji5| Av. AN Wi 3&P. 408

NO.7




()
W,

BFREMHR (WEEHLEER)

BERYE . No. 1,225 4 AE
WEEH . No. 1,397 4 BE
10 SRBEREE (B 7888 THE
B B .
&2 |BnEs % BB B B | SERE poug BRI BAE | RN | BRE | SS-ENEREs o
o GHEEEE REEAE AN )
EHERMESEA 2L ALTE 14" ~1~WT1000NR =i ir =P, 199
I TAF——MEREINTE 16ke FEHEES FRR0.10kg/m2 kg L -
FENEN T ELMRE Soy-a-MeanE - FRTE NI Tt
1 F1010 ‘F/16kg=""" 3 kg 2 AR R0.10kg/m?2 R L fosE fL S0
EHEIERA RECLE 7INLIPS—20WN ‘ DFATAE g ##p. 198
DIHF O TEEY 16ke HHFEARO.19ke/m2 | ke : i
EEEH R RN 92 -0~ FEUGER) # T3y Timds
2 Fiol2 ' “O/i6ker [ ke : & R R0.13kg/m2 EHEM R TR ERE
R R LR 2 LATLY25 DM /” P, 199
I —a—h L&Y t6ke {BEERB00k/m2 | kg
RHRAERHREILE 9Ir -0 ERYHEER) // LY TRk
3 F1014 M/16ke= H kg ‘ R R 8 0.20ke/m2 [ hiaee i AU
EHEEEE REENE T LR KR ya BP, 109
2ITH—a—k #HIRFI162 g o |l
EHRISIEH ZEILME o9 -1t EERE /’ T&Y RRERR00Tske/m2 TRk
4 F1018 T/6e- —H g i Y L&Y FREMAE0.10ke/m?  IEHEREIH R NS

NC.8



oM B W OZE H &
BB =(RN—-ZAEEF+HETF IS+ THEIFRFS) x (14 a)— 0.7 x @ x (RYSVTFEH)

N T IE S0 D S AL IR B B R e (= £ 5,

OO *1 %2 *3 %37 o ®4 *5
BRES i # B (E &) ARl | FEIZALS | FERIFALS | BEAIFALT | BUEE | 29597 Bl i # =
FO001 |PL F—h-f= 50<t=75 *1 %2 +5:3% F B {f 5%
i iF SMABTOW-H | (80<1570) 0.15 *3 x4 T 1P IV-7-1-2.3)
FO002 |PL -4k 50<t=<75 *1%2 x5:3% B B {55
i iR SMASTOW-H | (50<tZ60) 0.15 #344(EHET T IP.IV-7-(1)-2.3)
F0003 |PL h—4-He= 38 X50 #1542 538 F B il 3%
i 3 SMASTOW-H | (45<t=50) 0.15 #3#4(EHE[ T IP.IV-7T-(1-2.3)
FO004 |PL -4 38t =50 *1 %2 5.3 F BLffi 55 '
piit SMAG7OW-H | (40<1=45) 0.15 A3 (BRI IP.IV-7-(1-2,3)
FO005 |PL 4= 38<t=50 #1,4245:5% BT
i SMAS70W (35<1=40) 0.15 *3 4B HEL T IP.IV-7-(D-2.3)
F0020 (PL -a-m=t 20t =38 *1,%2 x5 A Bl 56
i SMAS7OW (35<1=40) 0.15 34 FEHE[HIP.V-7-(1D-2.3)
Fa025 |PL -4 201538 #1,%2 x5:5E FH B ik
1 SMASTOW (25<t=30) 0.15 *3x4:(HHE TIPIV-7-(1)-2.3)
F0027 |PL N~5-R=k 204t 538 *1 42 #5:5% A 3=
i iz SMASTOW (t=25) 0,15 *344(FEHE M IP.IV-7-(1)-2.3)
FO030 {PL —5-RR 651=20 #*1#2 #5: 3 I i3
£ i SMASTO0W (t=25) 0.15 #3344 EXETTIP.IV-7-D-2.3)
FO040 [PL bie S A 50<t=100 *1 %2 x5 3% F Bl R
M K SMA490CW-H | (50<t=60) 0.15 *¥3 44 (FHET 1 IP.IV-7-(1-2.3)
F0050 |PL -4 = 38<t=<50 *1,%2 x5:5F F B {ifi 5%
i SMA490CW-H | (45<t=50) 0.15 *3 ¥4 (FHE[ N IP.IV-7T-(D-2.3)
Foos2 |PL h—4-f=k 38<t=<50 *1 #2245 3L R BIER
RE R SMA490CW-H | (40<t=<45) 0.15 *3 44 (EH T P.IV-7-(1-2,3)
Foos0 [PL —4-fest 38<t=50 #1325 5 R HifiF=
4 il SMA490BW | (35<t=40) 0.15 #3x4:(REE[TIP.V-7-1D-2,3)
F0070 |PL - 25<t=38 #1425 FE M=
M E SMA490BW (35<t=40) 0.15 #3 4R T IP.IV-7-(D-2.3)
F0072 |PL pi e S A 25<t=38 1, %2 x5 R FH{HE
I SMA490BW | (30<t%35) 0.15 *3 x4 (FEE NP IV-7-(1-2.3)
F0074 |PL -5z 25<+=<38 * k2 x5 FE &
WM iR SMA490BW | (25<t=30) 0.15 %344 (FEE[ T IPIV-7-(D-2.3)
Fo0go [PL n—-4-F=k §Et=25 *1 %2 #5:5% F B {ifi 5=
I SMA4908W (t=25) 0.15 *364:(F 2 1P IV-7-(1D-2.3)
Fo0a0 |PL F-4-% 8=t=50 *1,42,%5: 5 F Ml 3%
IR SMA490AW (t=25) 0.15 *344:(HHE TP IV-7-(D-2,3)

NO. 1




WM B M FE B #F
M B = (N —RER+HEIEL NS+ TEIFRAS) < (1+ ) — 0.7 % @ x (RS9 THE

SKHH 4 46 1 B8 4 D 9 S AR o 1 A LB = kB

*54

"B #1 %3 *3 *3’ (Y %4
EpEel M i B (E &) N-AffiE | MEIFANT | SEIFANS | EAIYAN | i | 29597 BT il & =
F0095 (PL == 384550 #7140 #5:3E Bl 5=
R SMA400CW-H | (45<+=50) 0.15 *3 4 (HEHET T IP.IV-7-(D-2,3)
FO097 |PL =4 38<t=50 #1%2 x5 3% Pl B fli 55
m & SMA400CW-H | (40<t=45) 0.15 #34(FHET T IP.IV-7-(1D-2.3)
Foo98 |P =4 38<t=50 #1,4245:5% B3
i) i SMA400BW | (35<t=40) 0.15 *3%4:(FHE T IP.IV-7-(D-2,3)
FO100 |PL 4R 251 =38 *1,%2 %543 FA B i 5
i SMA400BW | (35<t=40) 0,15 *344(FEHE[ M IP.IV-7-(D-2.3)
FO105 [P h—-4-H=t 25<t=38 1 %2 55 R %
. | & iR SMA400BW | (30<t=35) 0.15 *3 x4 T IPIV-7-(D-2.3)
FO110 |PL —a-Fext T E=t=38 %142 x5:3F FRE {5
3 Jir SMA400AW (t=25) 0.15 #3A4(FEHEL T IP.IV-7-(D-2.3)
Fot1i11 |P -4-ak §=t=38 #1 %2 x5 X Bl
F & SM400A (t=25) 0.15 #3x4(HEEL T P IV-7-D-2.3)
FO112 |P —a-f= #1,%2 5.7 FHHE R
Eoi iR S$5400 0.15 #3 4 FEE T IP.IV-7-(D-2.3)
FO120 [PL h—4-H= 16=t=<1s *1,%2, %53 A B i &%
Fik]| i SPA-H (1=25) 0.15 #3 54 (FHE T IP.IV-7-(D-2,3)
Fo130 |L *1 %2 #5: 3% FRH i =
FD LR SMA400AW | 130%130%9 0.12 4:E A T 1P.IV-7-(D-3)
FO135 |L *1 %2 x5 3E B EE
HEDUEE SMA400AW | 100100 x 10 0.12 *(FEE N IP.IV-7-D-3)
FO140 [CT *1 %2 %3 ,%5:55 F B i g
CTH:IB SMA400AW |95 152X 8% 8 — (EHE P VI-13-(T)-1)
FO150 |CT #1,42 %3 #5:4% F Hi{fh 3%
CTH:ER SMA400AW |144x204x 1210 — (L [P VI~ 3..@-1)
FO160 |CT *1,42,%3,x5:4% R B &
CTH: 48 SMA400AW [118x178x10%8 — (FAE[MP.VI-13-0D-1)
Foi65 |CT 1 #2%3,#5:5E F Bl s
CTHs4B SMA400AW [118x176x8x 8 - (R VI-13-()-1)
FO170 |PL *1,%2 405 FI B (M 55
MB(TES) | SMA40DAW 6t=38 0.15 H4:(FHE T IP.IV-7+(1-3)
FO175 {PL *1,%2,#5: 3 R B i 3=
RSB &) SM400A =38 0.15 (R A T IPIV-7<T1)-3)
FO176 |PL *1 42 5.1 F Bl ==
RS $5400 0.15 #4(E T IP.IV-7-(D-3)

ND. 2




i &~ B i & H *
B = (R—ER+HETHRCS+TEIF RN x (1+ @) — 0.7 % @ X (RIS T EIm)

SNHTHH I ST D SR A LR I 1B S R - kB,

BB 1 %2 *3 *3’ o k4 *5
ZEES| W i o B (& &) N-AffiE | MEIXANT | SHEIFAN | EAIYAN { B | 20597 BH (& gl i =
F0180 |EB *1x5:5% A il
I £ $5400 100X 6 0.12 #(FEE T IP.IV-7-(D-3)
Foi90 |FB , #1 x5 3R FHEME
€T i $5400 90X 8§ 0.12 *4{FHETTIP.V-7-D-3)
FO200 |FB *1 xR BN
I £ $5400 90 X 6 0.12 A (FEE[ T IPIWV-7T-(D-3)
F0205 [FB . *1 x5 3R B ME
E O 55400 65 X § 0.12 #4(FEE T IP.IV-7-(1-3)
FO210 |FB #1 53 B HE
F A $5400 50%6 0.12 x4 (AT IP.V-7-(1D-3)
F0220 (FB ‘ #1455 BilE
E i $5400 50x4.5 0.12 *4(FHE[ TP V-7-(1-3)
FO240 |L 1 %255 R R
FiliEiE $5400 75X 75X G 0.12 #4(FEEL N IP.IV-7-(1-3)
Fo250 |L. #1 %2 x54F B iz
LI RE $5400 65 X 85 X 6 0.12 (BT IP.IV-7-(1)-3)
F0260 {L w142 %545 F i e
et M 55400 50x 50X 6 0.12 (TP V-7-(D-3)
H HE TETFRRS, 0. X957 BISEEERF
HiZ R 55400 175 X 175 X 1.5 X 11 B B P433(TM065)
CH HE THEFR NS, Big, A5 T NS ERIEF
B S$5400 125 X 65 % 6 X B 18 B 433 (TM042)
CH HE TEIFANS, 818, RISy TAREEEEF
i $S5400 100X 50 X 5% 7.5 I8 B P433(TM041)
STK 5
— S B RN RREY STK400 42.7%2.3 BB P433 (TMO71)
FO270 |STK #1:IREEP. 253, =55 F B il 5%
—mimERrEERAE | STK400 21.7%x19 0.12 *4:(FHEL T IP.IV-7-(1)-3)

NO.3




oM B M O E E =&
FAM B = (RN ~RUEE+HETFZAS+HTEIFRN) X (1+ @) — 0.7 X @ X (ROS5YTEH)

SS90 44 4] 1 B il D s AL EER 11 B R SE - B

i #1 *2 *3 *3' o ®4 *5

spEe| # iz 7= (B &) N | MEIFAN | RIS | BAHIIANT | Bl | 29597 8 8 i b =
RB HE THEIERNS, iR, RSy TS SEEF
.50 55400 b 22 I EP433(TM001)
RB HEAHETERMS, BHR, A9 FENRSEEEH
.47 S$S400 @19 B8 P433(TM001)
RB HHE TERIERNS, Bl RS TRRSEEES
F1.41 53400 P16 12 B p433 (TMO01)

F0310 |CHPL *1REPI53 «5 A {ER

SR S$5400 3.2 - 012 *d(FEHE[ T IP.IV-7~(D-3)

NO. 4




MM OB i 8 E E B xR I-Q. SRmEERE 7246

HREME=AXC. B A: RIBEY MG
(f=72L, C/B=Z1.0+9 5, ) B:AQFE{GR D RIEY ML
C:BORERLIABEHMBBWHMIGorZRWilioriEEEM
CEE: | £ #-TEL | A | B c O OH @
FEREmEICES M H | HDZ55: $A 57 200t [BEREPO-3BERE | BEGL
B i 1.220 =
BRE P AV 258
HMDZ55: $5 B i 200t
R PR E A -
HREMEICLD # B | HDZ35: $x & A 200t |ESEHEPD—3%ERE | BBAL
B {f 1.220 =

BrhEh R Ay 278

HDZ35: $& &8 HE: 200t

FERE A -




_(D

A

=)

(=111

({1l
_l_

b g
mJT]]

lli4=E2

!

= B B

fok



B 8 | W 1-0

(—HR e SMEERS (RF)7SHEBIE]
(& £ & )



[ 4eT 2] 8,964.45 /| T %k
1.2 H N E R HRE X
8 & i
o | smr MR RN R EEEEE T 5 & &t
SEIBIE @ HOKEE [RERTE L.\
1 y oA i 1217 __— 1,21
w m_m REHR HrER *1 | ke [1,153,105}" 1,153,105 }
. g A% va 13,726 13,726 }
% w\n EHRA HESE %2 | ke | 292825 o] 301,736 ||
e B O %5 | & 4267 426°]
| & MTEFE *3| ke 30,325 30,325
SRR e — EHEMARIE *6 | ~ 1977 197
= A WENAEE +7 | » 0] 0
1= 4% MmMITEE  #| ke | 34512 34,612
w_m nrrr WEE 8 | v 382} 382}
+ SRS 9 | # 161 16
z | MITER | #1+x2rx3+44 5 | ke [ 1,510,867 0 0 0] 1,519,7784"
% 570 4HEH | ke | 46,459~ 0 0 0 46,459 ¢
| B A B ASHGERTHR8+O q 1,02+ 1,021
¥ B RBEEE m ) 0
AR THTEREEE m | 11,078.0 _— | _—"1 11.071804
(Di2H34.000 | OBM470T0 |BHERIA7.0007 @ EM58.000-{ GEM44T00 i »
FHXHEER m ©1=R144200 |@Em44150 |@=Mse560 |@EMe25.900- 44.956/
WEER I N DEmM2.300 |@2M2300DEM2.3007| @220 64212309 2,300
= ®M2.300/DEM2.300/B1EH2.300 JBER2.300,4” W
_ @@ 21001 @@ 2.100.| @@ 2.480-| @-G 2.486°| @@ 2700
xR MR " (o TP 2 2 2466 |
(EffE= LB TH#ER-PIEESE)
(k@ =LET 4+ FEI)
AIEYMIES .
§ HE # F ke - 3| 1:9—=12:9-2 3:¥BHiETL)
= Vil ke - 5 1K1 2:K-2 3:K-3 4:K—4 5:080m)
fF & i kg -1, 6 [1:8-1 2:B-2 3:B-3 4:B-4 5:B-5 6: (KR
®OE K TEHI ke | 34,1274 Fum= 1.10 m
B A B EET kg | 66,428 yFTUB= 1.10 m
EEMEEN ke ’
ZE fir | PR A kg -

BETH1/7



2IHAEERIENHR
0) 2HSETHENS

TARTHIRERFEHEENV-7-04

EEET2ES GagndEsy) || 2 |
T:EFRH 28R i 4 MRERRRERAT  5oMEEREREEET 6:MSR TT—F
8:5—Ar OFTIENER 10 BEEIEM :BWQTH\ b 12: 0B 7Uh~IL—A
i .% 178 o 01 % mumro&am% \\.
B A& 68 |° 8 2% |smicsamEs [panwmaEs] 26
il e 6 m 0% | BEhHTE IR L DMER 0
THEEEL Gtem| 7 0% | HiSEiblckBHMIESR
FHXHEHE 449564 m )| & 0% | EFHFERICLDMIERE
1) AEOINTHT THEH LB ERHT ] o ERTEESEREEEN-7-TD4. 6
REHFH Al 121 B || e 1.227| 0B KENH L -UEET %)
XEHMAFEE W1 1,153,105/ kg || wr 1244 ke | KEHEIELEE
INEURTE S (A2 13,726 L@ || a2 | 01940 /@] B 14t B st uimae T
INEIHAER (W2 301,736 ke || we | 186 ke [N ERSE S
2) FEDOBETHRES CEALERAT] . AT HEEBEREREN-7-D-5, -6
IRIBEER (Bl - m | b 0.78 AA/m| iRgEEIE10mE = ITET &
TRFEBEER B2 11,078 #'m || b2 0.37 /K/m| THF BiEIOmS - UIBRETH
3) STOMENEICEAEEREEY (EAEERH) F AT S EENELEN-7-D-5, 6

| ST0MABXNRES W3

ST0RT RS MIc kBB R

4) AEOREITHEE [EREERIT) /T RITEEEFEREN-7-D-5, -6
AkSEEEE . C 1.0/ @ [ ¢ 0.38AA/E| S DIERET &
MIESE w4 1,519,778 Lke [| we 018 |Kg | &p4iBea R
SARAT (RIAZT5° )or BHT(BIE =00" YCEIE % % | MBEIc L ARWESEY

5) sMEBRUHMSMET THEN (AR AT LA TEEERY RN -7-D-5, 7
sHEEEE HEE] 1 || O REEE  28fRSAEE
SHES S 197 /8 || o1 [ 081 {A/m| stEsasfsr-oimeT s

rd
EE R RC2 382/ 8 || o | 032 0| BiiEmH BRI BB
MRS Be.c2 BRI 0.39 JA/E | S 8 p A VR T 30 RS
EHE H 2.300! m
g L 2.466] m

6) EMEETIHEN ATBEEMEHENV-7-D-6,-11,-12
| fBRfREBEIER 3| —[1:d=1 2:9-2 3:#B0RETL YN
{BiEMENTHED kel d | |ae| g EDELTY
s 5| — (| 1:K—1 2:K—2 3:K—3 4:K—4 5:Z0H(E5)
EEHNTEE E -kl e | - [ ElmomETH
BhsgimiE SR = 6| « || 1:B—1 2:B—2 3:8—3 4:B—4 5:B—5 6 2/ ()
BEEEMmIn ToNE :F -l kel £ | |Ake| prERIROERE T8

T4 REREERR 2| imammm 2HIRORER 3 EL 2
BERNTHEE G 34127 ke | g | 8.0 [Ake| MEBOERLITHE % 0.711

L8] BEREER 1| < [ EeFs 2 WEVREE 3:8L_—of
BERNIEE G 66428/ ke || & | 6.8 [Ake| BEBROEETH 0711
RIS . 6| « [[1:B—1 2:B=2 3:B—3 4:B—4 5:B—5 6:Z0MM(5E)
FEMTEMNIEE H -l kel £ | |Avxe] BERMMOIBRE T 3E R

ET$2/7



JIHOEE

1) AEOINTHETH (V)

Yi= A X a1 x Ki + Az X az X Ka

1,211e% 1.22" %1.21

el

1211418 - KB A
12247 : KENR B AU BT 4

0 +13756 X046 X 1.150"

0.67X+033  KENBRYULVOERICEDIFEZY

0.53

X= (REMFES-AEMFY - REPVREEESR
(1,153405 +1,2147) + 724

1327

W=

1,153,105

w1 =

;A=
ar —
Ki =
Ki = 0.67%x1.37 +
Ki=[ 121 |
L
O Ae=[ 137268
a, = 0.19-
Ks: = 0.86X40.1%
Kz = 0.86% 18 +
Ke=[ 1157 |
N
N\

2) AADERTH (YY)

Y: = Bi X bi ./~ 10 4+ B2 %

0.0 0787/ 10 +11,9780 X032~ 10

wode

B

0.0

=3
Il

T

b

I

11,078
0.3%]
[4

0.78 1

e

& : JNEUEF R
NENMA R YEETY

kg : REHHERE
724Tke . KEVWBIZESH

NN FERYOERICROFE R

0.1%

UNBIHREEZE+MEIMER) - MBS HIEEES
(301,736 13726 ) = 188~

118"

W=

301,736

L wa2=

ke : INEIBTRES

18.67ke : DRI DB R

b2~ 10

m: REH TR IHER

m: REHETHRESEEE

P REH R OmE L UIRETH

c REIH ATHRFRBIOmS-UIRETH

BETH3/7




3) ST0MHE R RIZ X HEEEIE

K = 1+ Kis X W

= 14028 x0.037
= _ 1009/
(ks = 028]: s70miak RIc L AR R
We = 5708 AR OARENMIMECSHHLT) S
= S5TIOMBLURER - AENIES
= 46459 151978
Wi= 46,4597kg : ST0MBLREE
We=|  1.519,778}kg : RAMTEE
L |

4) EIFEDORAILTH (Y;)
Ya=C XecXKeXxX(1+ &)

= 1,021,40397% 1.516"% (1 #F 0.00)

=  585.85 /

e

c
Ka

102118 : RO RIFRIH

0.384 B OBEBXICLIFETY
0.82X+0.18  : 1MHEYDOTHMEBICLIZERY
0.82% 1.6%F 0.18” :
[ 151 |

X

IR LI (!

(MIME-HHR) - BHFEER
(1519778 = 1,021 + 818"

1.62

W= 1519778 (ke : KAMTES
W= 918ke : BHIFEE S

& = [ 0|y R o kA TR MR

BVET H4/7




5) XHEHE R Ui TH
= (Ct X .0_ X Ks)+((Cs X c2)+(Czr X c2) }) X Ks)

= (197% 087% 1005+ (383 X 0357+ (16 0.395) x 1.00,)

= _ 288.05 \
\. Cq

Ct

Ks

1978 : SHEK L
0.81) : SHEHEIBHF - VI T %
(EHE) x (EHHRE) EHRICRDEEEHY
[ 100§ (—4=x<6)
X= THE x EHHE
= 2300 x-2.466" = 567 <
H= 2.300|m : 5
L= 2.466%m : EHRIE

il

382178 : SR oH 4L
032 MR YEETY
1648 : ¥ ERSM AR5
0390 : B F U UIEETH
e x (FHHERE) ERIcLoE R
II&RS
X= FHsg x HWWJ_W
= 23002466 = 5677
H = 2.300|m : TS
\L L= 2.466 lri : 7R

o

|| n 1'1 TRTI

Q

2o O
LB )

6) HTEME TR

Ys =DXdX(14+ o)X (1+B8)+EXxex(1+BY+FEXFX (14+8)+ CGxgXx {1+ a)

= 0.000 x 0.0x (1 +0.00)% (1 +0.02) + 0.000 X 0.0x (1 + 0.02)
+ 0.000 X 0.0 X (1+0.02) + mﬁw\x m.o\\: +0.00) + 66428 X 6.8 (1 +0.00)

+ 0.000 \\o.ox (1+0.00)
= 724.73 4

0.000|t : ffE#FOMITME
0.0 : fiEHFOIZLETH
0.0001 : RO TS
0.0] : BHOEET &
0.0007t : FFEEMO N T8 S
0.01 : BhEEMOELTH
34.127)t : BEBOMITE(THI)
80|  RABROTEIY (HER=0711)
66.428|t : REROMITME(LHT)
68  BREBOBETH (GHEE=0.711)
071% : Bk AHHIESE
2% : fIBERITHEBICLIBER (TR KENBEEEER)

~

[ (1

Il

R O O Mo Mo T

-

0.000t : FEYXFHHOMITBE
0Qr : XEIETH

> I

HYET E5/7




_o L48ETH (YY) -

Y = [(Y{+Y,) XK+Y;+Y, ] x (14 @) x(1+8) % n._+.,_\.ux (1+8)+Ys
' 7 . - y
= {(4,786.81 + 409.89) X _.O&+ 585.85 + 288.05]
x (1 +0.00) x (1 + o.ov\x (1 +0.00) x (1 +0.00) +uMA.q\.w.\

=_6.864.45 /

Y1

Y2
Ya

4,786.81 |/ AAOMITHZ TH
409.89 | /- RIADBEETH
585.85 47 : RED R TH
288.05 ¢ ®HEE R U HEHEET T
72473 HEMEET M
1.009 L7: 5704 R M S kD EE|iE
0 ]9 : EEICkAWESE
2 1% fB IS E B C R AMIE
0'|% : HrE Tk B ES
0 ]% : FHXMEICLSWER

1]

Il

il

=R RX <<

O. BIEMARER(=FENITEE)

W = Wy =

1,519.77

O. xEE HKEESD)

W= Wg +D+E+F+G+ H +1

A.ma.q._&\._.o.ooo +0.000 +0.000 +Aoo.mm\m\+oboo +0.000

= _1,620.333/1

Il

1,519.778/]
0.000

AREINIES

iEHFEONLES

0.000 |t: SiEOMIME

0.000 |t: BHEEWO NI TR ERfE . FERERMT
100.555 1 EBOMIME « | 341277 66428
0.00d |t : SREHHHMOMIEAE -
0.000 |t: F{IFIER#EDMTEES

o e e

~IOmmoO =

1 nn

RETH6/7




HEBEDTE tA TSR E RN -T-D-80

@FBIZEIHTHOFHIE

OF3.9 HEICEHMIEE (D642) mweux 68° 00" _00” )

(a® ) iR s 5 : =406.0m
75< @ <90 3%  WERE=gTrdEUMEEX (QEM+OFEM) . 2HE
#5Z @ <75 B = 5% (44.0m+59,5m) ~406.0m
o <45 10% = 127586
= 1.30%~
(7\) o) EHRNT—HOEZM T >—HTNFREE
Vo

: 1=47.0m

THRfa=a1+02 / FHOEHFAY
= 8} + 87"+ & . 3K
= 8705

WMER=THMA ¢ [CAITIMEER X REHAE ~ EHEFH) x (ORM 2R
= 3%, X1 8K .~ 147 x ( 410m>" 4069m )

0.15% -

1l

HE%BQHQ,_+Q.N+Qm+Qh S R ERAY
87° 4+ 87 + 877 8% ./ 4%
3
*mmmw.m"mmw&ﬁm%ﬂu\mm%d‘wuﬁmm% X (REMFY 2 2FHERP < (QRH/ 2H4R)
3UCX (AR 8RCT X ( 4dET S 40604 )
0.16%

i

i

I o=a1 / §OTHAEN
85¢" /1%

85.6° , |
WER=FHPNABoCEGLUTIHEE x (REHFYE ~ 2FHERY) < (ORM/L2HE)

3% % (1A 6%) X ( ddlmi/ 40600 )

0.10% :
\

I

il

MIBEEST= A.moem u‘,.imw@\ﬂo.;wm_\q 0.109g= ZQ‘D\ E

SHETHT/7




O

R W 2-0

MEERE (R 7 5B LBTE)
(R =& &)



ZRERARHL (1)
1. TR
HREE

L pe it

2. THTHEBHRE
EHHEERE

3. BAFLHEEES

(RH#) 725

1,620,333 kg TFTiEDIzkD

1 .mmo.mﬁ ke

~ ORiE :
qu.&a
SCHTERE PERRAR AL R L
TARITEITERHREN-7-C-7
1,272,227 kg TiE@izks

1,272,227 ke

TATHTZERNBEN-7-G-7

mIEER =

BiAiLEE 1,611,422 kg TE@IZL3
1,611,422 Ae
REXEIH . 139 [E FRBFEEICKS
B 130 H
BRI EEMNIR: (200t 160tH FSu 9L — /T L BEED
EE KEHE INRE LSRR " &
HEks) | HiEke) H2ks) L
EM 1,089,650 182,574 1,272,227 |@xHEE
R 63,455~ 103,009 166,554 | .
WHEHE ° 30,325 |
{RHEEAT 5,328" 5,328,
TS5y 1,826~ 1,82¢] |
=3 34612 1/
{HFEEE
BER 100,557 | |
w%uuum%&.._ o+ e .
N OE __am._\oa‘ 292,82 A.Q:.SM\@@%%MW
MEkEE =5+ T .
| HEKEE | | 8,947 8,971 | [ _
{EnEES | 1,611,422+ 8,90 =] 1,6207333 DM I BEE _

ZASRIREL 1/14




ZRERHRAL(2)
4. MARH BT
AR

1,042,658 kg

A_QAm.mm\_Am

X[HI#f) EEFFHERLY
Eib 4 i EE Hh#E & = (ke)
BLK-1 53,964 53,964 1
-~ 7
BLK-3 L
) ‘BLK-4 70,109 70,109 4
~
BLK-5 )
m_.xrm\ 66,331 66,331 |
BLK-7 ‘
BLK-8 L 91,939 91,939,
~ &
BLK-9 %
m_._?s\ 85,370 85,37
BLK-11 |
BLK-12 86,622 86,622
~
BLK-14 \
BLK-15 38,109 38,189
~
BLK-16 I
BLK-17 64.639 64,6397
BLK-18
BLK-23 68,157 68,154
BLK-24
BLK-25 59,463 %.3&
~
BLK-26 .
BLK-27 62,301 62,301 }¥
BLK~28 :
BLK=29 _ 72,538 72,538
~ 7
BLK-30 p
BLK-31 76,278 76,278
BLK-32" |
m_.x&w\ 146,838 146,838
BLK-39
it (kg) 1,042,658

/

ZASRIRML 2/14




BEFIRHL(3)
b, EEEH

1 demstmxR 2 T ARIFEERMAREI-7-G-5

(1) HEET (— 32K
Al~P7:P8-A2 P8
SITL="rPl—rditl - |SFFL—lr Ol 25tR &5t
EEREN 54 3 11,4 65 A
ELBEE 190,383 t 22.480.t 212.872 1
HL— 8 m.mmw P 2.044 Ty 3.275" gt
MESREFTHERLY

(2) Hh#A T (§RHD 1 TARTETERHKAEI-7-3)-5
I — 38 FSw479L—> 160200t F a8/

HESIHEF o1 4B ViEis ot 4 -
s = d.ot.mm‘w\ﬁ t __im.mmm\

(3) ZBET (FRHD 1 TARIFIFTEMNBEN-7-G6
HL— 3 bSw4HL~Y 160200t F |t
FEHEBERED 139 [, = 139 1o
BARES ) 1611.4224€ A t 1,611.422¢8
ETHESW qu.mmw 1 t 1,272.227 t/

(4) A#FEL TARITEITENHRREN-7-B-8

BAL TR &5 .

= DR AR - R x®

ML TR LR SR 89.717(k _. & 89,717 A&,

BEA 89,717 & & 80,717 4K

(8) R ERR TARIFIFERHREN-7-3-16
[ FL— 384 52TL=viL—v45tE | .
BEES BRHT 1 1554 2564 3S5ATF-FR) |
E 4T 4~8 & / /
: RULEE Hweb~shwebf | AUME ;7 )
() {m) () \ (1 5FERE 2% RL)

A1 @ 2238 m 135 m 1 2| 270iB R
_uk2 @ 24.8m 16.07 7 1 o] 2B
) 24.5/m 8.1 it 1 2| 25 RL
A4 @ 24.0 m 8.1-m 1 2| 250ERk
IS G 24.1 /7 9.0+ 1 2| 2FiERL
_vbkse ® 23.1/n 113 1 2| 25t
_yk7 @D 22.8m 125 m 1 2| 253 RL
b8 ® 22.5¢m 12.5 ny’ 1 2| 250 Rk
RN @ 24.2 im 12.5 o’ 1 2| 25 RL
Rk 10 @ 24.6,m 12.5 v 1 2| 2BERL
o111 @ 24.5/m 125 m 1 2| 25|#ERL
AUk12 @ 22.7,m 12.8 m 1 2{ 23R
k13 ® - 19.44n 134 o 1 2| 25 ERL

ZEERIRHL 3/14




ZRERIRBL(4)

6. fHBIOL—  OHIERE

avas

(1) Z5EA (A1~P7-P8-A2)

DEEFE
RAEERFE R=

237TL—=2oL—2

20~ m : PEIEHIG BRFERIURS—LTYS

SHAER P=  (190M6-50R0 00 ES = 367
SIEHEP. 6-1-92 &Y 45 A BYSTFL—UHL—u oL —L R R,

(2) #Ef(PgY

DERERE
BAEEFE R=
)SIFL—YL—

ERHBRESE P=

{(R=20.0m—Pmax=3.7t)

0 PORHIS RRHERSYRT— LT VT

(22.489:-11)+0.10 () ) = 21 -t

SABEP, 6-1-29 &Y t BYZIFL—oL—EwE RT3,

(3) RUMERE-ME

(R=20.0m—Pmax=2.3t)

1) fERE 2
BREELBRR= 20, m : ALBEEFELR
\ ALFHMAX:H=24.8m
2)5IFL—1 sl —
RfE1= 160
TRAEE P= ((186 x 28T+ 05 F 04 =26 26 i
(NUMEBmM) (AUMERE) (Jvh: BE) v

CEHEP. 6-1-96 %ciar_wumvl,\w_\[vmﬁﬁd.@o

! Amu.mo.ogl_uamxu..w.#v\\

BEERIBHL 4/14




@,

ZRERIEHL(5)
7. TJLERAHT
(1) 1B HVIBES

IATHFFERAEE V-7-Q-5

1

Dn=
0.082 X W+ 0.324

W:H1HELYERE = _mo.wmﬁ\ma\m =
N: R =

(2) 1B S UIBES
1

5\ /8

3526 / /%

0.082 x 3,564 0.324
54 \ &

1

Dn=
0.101 x W +4- 0,484

li
N
N\
B
m

0.101 % Mbﬁ\n_.. 0.484

W ETEHYRE = 22489/ 11 M = m.o¥\_ t/
NfaEH= 11 \m
() BIRTFTERR
@n N,/ Dn = A 1= [ 338 = =i
| N Dn = /g = 790 <A BN
o= [T Jm -
8. BT :(fRATIMR H%Hﬁm%ﬂﬁmmma%@.\mﬁ
(1 1ERYHREES
G 4 1,042,658 .
> 0026 x (G+77)  0.026x( 1,042.656 77) - BB
G: i EE 1,042.658 3/
(2) FREBRH

OH G Dg=

_.oﬁ.m,wm\\. 358 = NE.\ |

s

KEHHERRUVESERHEERLY. PT~A2H :m.ww:+ @.gwfo.smimo.@ﬂﬁ%.@&u (&

[200thSw 99— )BT 3,

200 Tg B-) = G Dg=

160t Te

59.609 . 35.8/< _Hm
v -

BRERIRHL 5/14




REXRHL(6)
9. ®ET : (R /-39y
(D 1BSYRBES

w 7

IARTEFRERAEE V-7-G-6

Dw = =1L th¥T 9=Dw=45t/H
0.24:a-(n+12) =121 ##r 20=Dw=65t/H
1,611.422/
- 0.24 x %\ximm\l&
= 445 /8
W: BAREE = ;:.ﬁm\ﬂ
n o EHEREY = 139 /@
a  —HHERICLHMEFRN= Mv\
— &4t OfR E\ 10LLF 1048
0] A 20LLF 2048
a 1.0/ 1.2
" & THEE
—~$HEE = —————
EHFRBER
A_BM.NB_\
= s 9153 7t
139 ,
THEE= 12712227t
(2) FREBR#
@u W/ Dw= 1611422 ~ 445.= 3z Z1e

HEBETERRUREERERERLY, PT~A2E (18.721t-+0.486t+10.725t-+20.671t=50.603%) (%
primiIE

[200th5v o oL —2 1R ERT 5,

@u W,/ Dw = 59.6p8 445

*200t Tc

=160t Te

- ()

= 362H - 1.6
D= w5 o5

= [

\

LEEVIRHL 6/14




RERIRHL(7)

10, A#T IARTHRFLERAREE V-7-C-8
(D1Hz8VETE \
G
Dg= =L EBR#1.670K LT3,

0.41XQ.71,000+2.13

89,717 \

0.41 x 89,7127 1000 + 2.13

= 2,305 \ = 1,670 w\m w/

QARARIMEEY = [ sl
(2) FERR
@n Q ./ Dg= 89,7137 1,670 = [ 537 =8

ZASRIREL 7/14




ZR IR AL (8)

\\w
12, RUMRImRE - E TARTWFEARNEAIV-7-Q-16
() AUbRIREE
T=XTi ,
h<10m Ti=0.372 x (B+1.5)4[4.737 X n+0.372 x (B+1.5)} x h.~10 \
10m=h=30m: Ti=0.39 %X nx h+0,744 X (B+1.5)+0.837 X n
T: AUMNAEBOLEH., hl, BFEEED)O)
i 1EBUORUEER
15 LY DR EFREEE)
h: RUMSSEBERFENSEH FTIHED (M)
B : A7~ A MR RR R HT L S web ~ Hhweb [l I@)Xm)
WA EUA VMRS WIS fRiT EHE 4~8 K
BE O\ EhE% 1 2 3 4 5 6
AR - 2.~ 3 .| 4 | 5. 6~
B M 2 4 6 8 — -
FMAT-FF) - 4 - - - —
~ A% 1 &7 Ti=0.38Xnxh+0.744 x (B+1.5)40.837 X n
> AU 22.3 pi_ Ti= 039 x¥% 223+ 0.744 X(13541.5)+0. 837x 7/
k| SREEB 13.5 o 778 ¢
@ [~ AEEK 1 8 S Wi=77.9/% 1 = 72.9 &
~ HREn 8 Ti=0.39 X-n X h+0.744 X (B+1.5)+0.837 X n
v [NUfah 248 gy T1== 0.39 X§x 24.84 0.744 x (1641, e._.o mﬁxm\
~ [ 7R 16.0 F7 = 9714
@ [~"IEE TE S Wi= 97.1/% 1 = 911
~ RSN 4 K Ti=0.39XnXh+0.744 X (B+1.5)+0.837 X n
v | AvkEh 24.5 i T1== 0.39 X 4245+ 0.744 x (8 }1.5)+0.837 %
~ sk B 8.1 m” %n_, = Lmﬁ
® [~IER > T Wi= 48.2% 1 = i1
A | HERRN 4K Ti=0.39 Xxnx h+0.744 x(B+1.5)+0.837 X n
v [aEn 24.0 m_- T1= 0.39 % 4K 245 0.744 X (8}-+1.5)+0. 837x 4/
ko[ 4RERE:B 8.1 m. \ = 47.94
@ [ aUrEH - S Wi= 479 1 = 479€
~ HA#N 5 & Ti=0.38 X n Xh+0.744 x (B+1.5)1+0.837 X n
> AUhEh 24.1 nf” T1= 0.39x5% 244 0.744 x(9415)+0.837%5
b | AEIREB 9.0 nv v \_u 4 = mﬁ &
® [~UrEHR Ed T Wi= 50% 1 = 59.0 t
~ BAHn 6 & Ti=0.39 xn Xxh+0.744 X (B+1.5)+0.837 x n
W AUbErh 231 Ti= 039X §% 23 0.744 x(1343+1.5)+0.837 X
b 5} Rifm:B 1.3 m # . = 68. %,m\
® [~urE% 1 8 TWi= 6887% 1 = 68.6.+"
~ FEARFN 6 & Ti=0.39 Xn X h+0.744 X (B+1.5)+0.837 X n
v | AVEh 22.8 mp~ T1= 0.38 X §x 22.8+ 0.744 % {125+1.5)+0.837 x p~
~ &1 =B 12.5 rpr = 68.8%
@ |~ UHEX E3 TWI=688"x 1 = 68.8 &
~ RSN 6 & Ti=0.39%Xn Xh+0.744 x (B+1.5)40.837 X n
v | AUbEh 225 m” T1= 039X 6x225+ 0.744 x (125 1.5)+0837 %6/
_, 5 Rl 12.5 i = 68,14t
® AubEL R - IWi= mm;\ﬂ 1 = 68.1 t/°
~ BAE 6 v Ti=0.39Xn Xxh+0.744 X (B+1.5)+0.837 %X nn ‘
v [ avbkEh 24.2 pi Ti= 0.39 % p% 24,27 0.744 x(12,5-+1.5)+0837 x g~
b | SiRIREB 12.5 i A ‘ = 721
® |[~vrER 13 IWI=72.1,%1 = 721t |
- 13 +~

LBREIRIL 8/14




~ AN - Ti=0.39 X n X h+0.744 X (B+1.5)+0.837 %X n

v AV 24.6 1t Ti= 0.39% §% 24,6+ 0.744 x(12541.5)+0.837 x 6,

b S RIEB 125 /1 . = 73.0 ¢

@ [~EH 1% Swi= 73 X1 = a.i\

A | RN 14 Ti=0.38 Xn X h+0.744 X (B+1.5)+0.837 X n

v A YREh 24.5.m T1= 0.39 x 7€ 24,54 0.744 x:@wﬁ.eé.mu\x 7

o [ S EEB 12.51% N\ = 83,21

@ AybRE 1,4 Twi= 832 x 1 = mm.mk

~ HEAEEn 774 Ti=0.39Xn X h+0.744 x(B+1.5)+0.837 % n

v AU Eh 22. 7 Ti= 0.39 % Q\A 22,4 0.744 x(12841.5)+0.837 % 3~

e 12.8-Fn \ = 78.54,

@  [~orEm = TWi= 785 1 = 7851

~ AN 74 Ti=0.39%Xnxh+0,744 X (B+1.5)+0.837 X n

v A™hEh 19.4erny Ti= 0.39x7X19.4%F 0744 x :w.wﬁ.e+pm3 x¥

k 51 flifm:B 13.4.m_ = 69.97

@ [~"UrE & IWi= 69.9,% 1 = 69.9'%
NULRIEERSE T=3Ti= 912.8
(2 R MEE - AR BV TE TRAUNEEE = 912.8 \

(3) FFEA

T

0.13xT+1.6 ]

8128 .
4 = 76 Sw\
o.;xms.m\_.\d.m

E= T/Dt= 912.87 7.6, EY‘

LEERIREL 9/14




SRR (9)

11. ERASBEERUVIEOHARHE LR TRIFFERNREEN-7-3-19
TARIRFERTRAEN-7-G-4
S TER I % Al i ) 2 HHEEH%
bSw ool — * 200t (A-1+B-1)x1.2= 1
BEXIL— : \ = (1.6+1.7) X 1.2= 40
(S A L A W x . 160t&H { A-2+B-2)x 1.2 = /]
= (34.6+27.4) X 1.2= 74.0
SOFL—2sL— | 5B 25t F. (G+D+I')=
F& 417400 = 420"
45tH [ (E+E)=
Ak =120,1+0,0= 120.0 )
A vk 3PT{AH ( A+B+CHE+E"+H) x 1.7 X 1/3= 7
=(36.2+29,1+41.7+120,140,0453.7) X 1.7 X 1/3= 150.0-
EHRITE ( AHB+C+D+E+H) X 1.7= .
GFEZEAITERY =(36.2+29.1+41.740.0+120.1+53.7) x 1.7= 477007
KN EATE)
MUY RTK (A+B+C+H) % 1.7 \
- RSEE L =(36.2+29.1+41.7+53.7) X 1.7= 273.04
FLMNEARE = 89,717 &
Wy <~ = KLMERFIx1.783%x1.783 \
= 89,7174 x 1,73 X 1/3 = 9,969¢4
(R VRS = KIMEFRH x1.783%x2,73
= 89,7172 x 173 X 2./3 = 19,837 &
HRERER 25KVA (A+B+C+E+H) X 1.7 L/
=(36.2+29.1+41.7+120.1453.7) x 1.7= ﬁz&
FTE QS S
I &= FTERH 5
b0 I A-1 1.6
BHBEH A = 4t mo..m\\
B-1 1.7
A B % B = 57 29.1
—i% 33.8
2 T
2B B8 G BEAR = 41.7
EBLEHE D - -
N yMNATT BRK E 120.1 120.1 \
AV SR B ik E’ -~ -
FILMER H H 53.7 53.7
JNEE E 2 1 - -
*ZOHERR Ve
BRER B TRk = mm.mao.ramw\.n. Hﬂmm
22BR 3148/

RERIRAL 10/14




ZEERIBHL(10)
12, SIBESRICHSEEBEONER

(1) ZREFMEAS:DI
FTERSES
. T& FRERM
2o H% A 38.2/
HhiE B &Y B 20.1¢
iR B & G 41.7¢
EEBIEE D -
NS EE H 537
& & : Di= 160.77 WKBI—TAEE
;@ X 173 = 536 A
(2) FERIEFFER#L:D2
PE-EUL ST
E R IR 0.05 ~ (5345 +Q05 pH#E+0.05) | T AR T HiE R H R EN-7-6)-1 v
[ BB | WERN00 TATFFEEHEA [ -12-3)-140 19
R ER R FEhR EB TRTEEERBEAE T -12-(3-55 100
(N =T 4R BB 3 W=7, B SERICER)
(BREBMAE 1 #l ESEECLEEOESR)
(BHIER — B SBHCLEEOEE)
T i A 1THYZEE =S " = FREBRR | -
2 R 4,904.6 19 m” EECIEHLEY | 4,904.6.-19.0.73.71 86.
K | EHERE n 100 pt EEE4RALKY | 0.0.7100.0.73.71 -
& 422.168 &7 4.0 t / BHE-12-@-1] 422.168.74.0.73 .1 35.2
| PR —— ._.wmw.on_.\-.mm 280 ﬁ\ﬂm\" B —12-3)-55{ 1,309.04.-°280.0.1 5.
1§54k Con 72.17 ol 280 m3: BE#E-12-3)-55| 72.17.-°280.0.1 0.3
AL -bEE i 5 B #isdisEire4l 501,74 FHE) 2.9
e M B 129.4-
s B B 1,832.0 m 38 ni: FEssE-12-()-55 ] 1,832.0.-38.0.73 /1 16.1”
+ | & #% 49,625 t 3.5t BE10-@)-1] 49.625.3.5.73./1 4.7
=2 | asi-tTI, 10m3SLE 1 00mS R | 298.12 m3 69 m¥ Bie-12-(3)-55( 298.12.69.0.71 4.3
+ [ avh)-bEE 7 B EiEAgEEPe4| 7.071.7(HEE) 417
AR N E 29,2/
D -
[& & : D2 = 158.6

Xu”\vclvﬁwm%cnu,kwcllwmmmmﬁﬂ\uf_d%, N—T1—REEZEELEL,

BRERIRAL 11/14




SEEARAL(11)
(3) ZEEMREHEZ: D3

MERERE AERLY | AT EEEREREV-7-OQ-2
RIEME ma | A 2| M| #E H S
R EEE — 1|~ TFE&Y SXba—hk| TF&EY |G- EZEY]
C-5ZHER 1263 ni 2k 1 3261 145 @
Hrimap ki \ 1 F&Y FHALME] FTEY | H- L&Y
354 i 21 #-r2yY| 1 F] 27| 1151 300
m
MEALEBALETERNV-1-Q-3FH 2 (2) FEXTL—225m2%E{t A
(N —T4HmALEL: 3 N—74) .
RIFEEC-6F KR [(126.3/326%12873 X 1/119+126.3 X 2/300).- 3+ 1 X3 38}
BIBHE HTRal |(354/225585.4% 1/115+85.4 X 2/300)/8 + 1 X & 3
& & . b3 = 7.0 7
W fTVES "w..w L ..
Ve
4) BBOMI-BEARK
T iz E _
O.BET 1 7 INATRYUEE
ZIE 5 W m
B &L m
BEEE: A 56690 m. [XBEAHFE-EHET EEEELY
1N ~F4— A SRk 5.
N =T~ 3~ P.
s BEiRE) | m.wow\a |

BRERREL 12/14



RERFHL(12)

XEAY = BHWE x SHEN - {ERAR

TATEFEMWRAET-12-3-138,139

KELBTIIM TISEBEN D55, ARk E]Za L5 5

BEOEE EEDE S dP- N FrEE
FERBIE BRIE NI 172705,669.5/- 1724 3= 110
A7 RYEE s N2 250:015,669,5<= 250~ 3= 7.6
. 2B N1 385:0(5,669,5+-385 3= 4.9¢

PER RS B N2 7144(5,6698=714—3= 26|

RiE- = 71440]5,669,5 714+3= 2.61
R ERER s

SE-BE 3850(5,669-5-385+-3= 4.91
TEBE .

2R N1 35740|5,660.5 357 3= 5.3
EiEE 5 N2 500.05,66875 +500=—3= 3.8

ERiE NI 185,0/5,6695+ 185 +3= 104
RERRG & N2 417.015,660,54132<3= 4.5}

(5 RigFHBLTWSE% TARIFTEMPREN-7-G-25. 26
R FRIREE ZERIZ

H % X1 X1 e Xz X2 X3 X3
FARRIBRE 1.0 1.0 11,0
P RIRRE 4.8} da} 4.9
HodEEgE- s 2.6] 2.6} 2.6]
ZEBIBRE - WE 4.97 439} 4.9
BiRRENIE 5.31 i 5.3]/
R AR B 10.2¢” 10.2] 102] _
ERFTEHS:DIv 53.6 53.81 536 1 P
EMFrZEB4:D2 158.8] 1586 158.6]
ZERMERS:DI - _ A
RERRGEE RIS 451 4.5, 45
HEE0ES 3.8} 3.8] 38
hER RIBEE 251 2.6 76
FHEEBME 7.6) B 7.6] 75
ER#EE:Ds 8721~ 872 17741, 1824
#F B #:Dk Dsx1.7 148.2L~, 1484] 301.41 3100
#RAA% Dk, 30 _ 497 4.9 10.0f 10.3]

X = X1 % X2 + X3 =4.9F 1087+ 0.0 ! 14.9 /5
i3 ] EEEES

147 RER Xi+X2+Xa 1491 B

el A Xi+Xz+Xa 14971 B

Z 2 & g X1 497 #H

BaE¥KE X1 4.9°1 »A

[T i X2 10.3] =R
FERRIE N 12 18 X2 10.3} + B

MR HE AR

i

(.79 + D1+ D2+ D3 +34H ) x1.7.730B
(0.0 + B3 g+ am.«mh 0.0 + \?Sx: / 308
. -

12.9 m.\

ZAERARAL 13/14




ZRERIRHL(13)

13. SARAERICHIBUBRIREOHER
(1 BUBRBOMEL- KRR

T i3 o = -/ g
BUREDSS: H 18.100 m THh
T~ B 57 XT3
N8 3p’

XMZEBM = BESS

+~ (ASEIE - A—T180)

+AREE [T ]P.V-7-B)-26

(2) BUBBERALTLAAR
TH =BURBRERE « X =048 + 1498 =

MERERETER &Y

ma(m) | st @ = (m)
Al 8.7 [ 6.7
P1 16.2/ e 16.2
p2 2427 ] 24.7,
P3 24,07 o 24.8,
P4 239, o 2348
P5 230 o 23.0°
Pé 24.6.~ @ 24.6”
P7 24.72 [ 24,7
P8 . 16.3¢” [ ] 16.3”
A2 7.2~ @ 1.2
&5t 190.80, 190,80
Ty 1910~ 1910

150 &

HHEHER #i FEAN |
BB N1 0.427|19.1 X 0.427 5+ 3< 0.5
BUisis HE N2 0.30719.1 X 0.302=5-3% 0.4]
T B #&5t:Ds T 0.9}
% A % : Dk DsX 1.7 1.5/
HHRAK Dk.~30 0.05 /

DRERIRIL 14/14




. ra
1
[SU] ZOEERNEES =

fiNo BLk-1 | BLED | 'BUC3 | BUK4 | BLKS | BLK-6 | BLK-7 | BLK-B | BLK-8 | BLK-10 } BLK-1! | BLK-12 [ BLK~13 [ BLK-14 | BLK-15 | BLK-16 ]| BLK-IT | BLE-1B | BLK-18 | BLK-20 | /NBF R

o U EE 4.665| d.400f 4.610) 7.387] 4.999] 4.936] 5,561 e.588] 7.236] 6.024] 6.491] 6.508 i 70.485f
SRR 9. 065 4. 61D 12, 388" 10. 107/ 15. 824, 12. 515~ 5. 598 70. 495 -

o [ooEE 4.924] 5008] 78] 2578] 4.970] a3.187] 5.318] 7.622] 5.150]  4.875]  5.334]  6.548 ez 17l
LERRTE 4,920,/ 9. 2887 8. 1574 12. 8497 - 10,085, i1. 880/ 62. 117 g

¢ |[PMEE 4.%8) 32120 5.171] 7.275] 5.077]  4.458]  5.110] 6. 460 aL7o8]
pidais. 3 8. 1604 12, 446 9.532 / 11570, 4L 708 pd

B j 4.979] 4.883]  4.985] ' 6.353 aL2oo[
Eidigng 9.862/ 11,338/ 21. 200

o [PUER 2.799| 6.MG6] 5.136] 6.863] 2662| 4908 3.156| 5.122[ 6.060] 5.162]  5.510] B.324] 1L.268[ 7.212] 4.B82] 5.005] 5.184] 6.6I0|  9.252|  6.873| 117,957 2
soge fift 7.839 5. 125~ 9.525 8.064 ~ 11, 182, 10.672 8.324( 7  18.480 10, 877 11. 794~ 9. 262 - 111.134

@ [C2ER 4.364] 4.287] "4.58a] T.002] “a.946] 4.895] 6.107| 5.890]  4.092] 4.420]  6.938]  ©9.548|  6.130] °4.204 4.800} 7 4.233]  5.847] _7.688| 4.886| 4.702],110.482 12,0
gy 8,651 # 1. 5841 11.848 ~ 10, 002~ 1801 11 35§ 9.548]7  10.334 _- 0,033 13.535 4,895, #[ -105. 780

o PorER 4.427]  4.385] 4.631] 7.460] ” 5.117] s o067  6.281] 7.012] 6.455]  4.434] ' b5.954|  B.787 5.93] ‘a.a22] 5.013] .00zl 4.569] 7.673] 6.217] 4 696] 110,768 2
SRR A 8,782 7 4.63H 1257177 10, 348- 13. 467 | 9,688 . B. 751} 10. 366 | 9. 005 12,242 | 6.217 | 106,070

ca  |LO2EE 4.768] 4930 s5.030] s.806] 5.581] 6.528] 5.577] 7.704] " 6.585) 4.522] 7.196]  ©.868 6.477]  #b.187f 6.878]  3.316]  5.414] /6.527] 3.319]  4.159] 118,328 12 -
P Rty 9,658 5.9301 14.387 , 11,103 14. 289 s 11,718 9.866) , I12.664 - 9.194 12. 001 3.319 114, 169

@ [owiR - " i v Cd v P v N aas] Taastp
BEeiy »| 0000

o 7 eoriilk 5.763] 9.304] 3.532] 4.283] ap.dmaf
PoR R 15.067 - 3,532 18. 599 -~

on ol i s
RirEE

612 ol
EREN v / - e P L A

S-viRis R ERE 9.698 7 5. 930 14. 387 11. 103 14, 289 11.718 9. 886 12, 654 10, B77 15. 067 _5.217

ImEA 531,964 7 70,109 " 66. 331 o 91.930 85. 370 86,622 .~ 38.109 64. 630" N 567. 083~

#iNo BLK-21 | BLk-22 | BLX-23 | BIK—24 | BIK-26 | BLK-26 | BUk—27 | BLx-26 | BUK-28 | BLK-30 | BLK—31 | BLK-32 | BL¥—33 | BLK-39 | BLK—35 | BLk-36 | BLK-37 | BLK-38 | BLE-3D | /& SB[ ERERL

o [eoEf 70. 495
2R 70. 495

2 |[rER 62. 117
P 62. 117

o1 FAEPYSE Y 41, 708
R R 41.708

PN L F v 21, 200
Py 21.200
7 sy A 4.773| . 4.39t) 7.724| 5.083) 4.530] 6.039] 6.992) 4.552| 4.614[ 8107 8.814] 5,440] 6.302] _6.700] 4.632] 4.218] 8647 6.597] 4.477] 110.671| 228 628 -

o RRR IR 11. 506/ 4.29} 12, 807 9.578" 11. 544~ 12,720 14, 284/ 6.302]”" 6. 700} B. 850~ 18. 721 117.494] 228628

o |rEm 4,202} 6.065] 4843 4207 4.849] 6442] 4409] .39 6.808] 8501 4623] 5415 4.727| b5.780]  3.053] 7,586 5.005]  4.481 or.217] 201.789]
Py 8.904[~” 6.965]-  9.050 11. 28}~ 8. 709" 15.400 - 10. 038 4.727| - 5.780]/  11.5397 9,486/ 101, 979| 207. 759
7"y 1 iR .03} 6.026] 6.162] 4.153] 4.793]” b6.341{ 5.595] 4.270] 5.076" 7.978| 5.745]  4.995| 4.362] b5.377| 3.084] 7.823| 6. 179]  4.548 98. 343 209. 109

o i 8. 769 6. 925 10,315~ il. 134 9. 865, 13,048 10. 744° 4.362|; 5.37Z) 11. 777 10,725 103. 038 209. 108 1,

@ [orEk a.580 4.172] e.875] " 4.797] 4 i66[" 4.816] 6.818] 4.208] 4.954] 5.165] 7.76L]  4.002  4.900| 4.638 5. 714] 5.698 9.399]  6.517]  4.808] 102.423] 220 751 N
ATy 7. 738 4,172~ 11. 672, 8. 980 10.616¢ 10. 118° 11. 76387 4.900f 4.538 ,  1lL.412 ~ 20. 571 106.582| 220.751

co | a.602| 4.20f] e.8e2[” 4.836] 4.199]" 452 6.605] 4408 4000 s5.597] s.802]  6.401]  5.342]  5.442] 6.538] 4.013|  6.016 - 91.359| @5.516]
E Ay 7.759¢  4.200}~ 11698/ 9, 051 10.913 10.337 _ 14,206 - 5,343 5.442]- 16. 567 95.516| ©95.516

oo ey EE a.068] 4.227] 7.568]  5.047| 4.387] “Foso) 5.083] efsar] s.136] 5777|9067 6.179]  6.963| 6.875| 8.013]  5.511]  4.868 8.312| 122.194] |
AR 7971 4.227 12. 615 9,420, 10. 564 10.913 15.246 " 6. 363 6.875¢ 9. 013 10. 379 103, 595] 122.194 ,
7 P B Ik T i j - - N i 4.796]  3.709]7 4.626 13.131]  13.131 ?

Gl11 2
D] 4796 8.335 13.131] 13,13t |

R YT i i 3.673]" 4.703 B.376| 8.376] Py
R E £ / / P B.376_ . 8.376]  8.376

Iv-s i E T 11,596] 6,565 12, 807 117201 11. 544 15.400 ~ 15. 246 6.363| .~6.876 i6. 567 i 20,671 .~ 52 1300.98} 139

i iE & 68. 157 59. 463 62. 301 72. 538~ 76. 278 146. 838~ 485, 575| 1042. 66
LAGWEFRE = S0.00  + 4100 ~ E= 91000 BH 4 2RRERAFH= 130095 3MEEE= 1042658t K200ty L—V4EHEA (BLE-37-GBLE-30)
- - g




= —faray

=55,
Hlmn

urh%%ﬁm_”.%mm %&. NT.K,_E%W %@

H SRHERE (R 75@L8IE]

( LERTHEBEHEEZLVER )



T B #
#£ B = % BEfiy FE | EBIHkE & &t
T REHRF [ B v 1,214 — 1,21
B MAESR *1 | kg 1,153,105 — 1,153,105}
AL ANEKR | SRS Y 13,7267 0 13,726}~
| 5% MEEE 22 | ke 2928251 7,063} 299,888}
R | 5% % | ¥ 426) - I 426,
O & TR 3 | ke 30,325+ — 30,328]
A H | AR TR T At %6 | & 197y — 197]
f | 1% | SRR A %7 | & oy = 0]
| 8 | IS *4 | ke 34,615} — 34,612
| B TSR 8| ¥ 32 — a2
B8 SRS ¥ | ¥ 16f — 161
| InIéHE *1+¥2+k3+44 5t ke 1,510,867 7,063 1,517,930}
PISTORIELEINTSRE | ke 46,459} 0 46,4581
it S A kit e Vi 1,021 — 1,021
AR R m —
KA THEFEERER m 11,078 — 11,0781
FHXEE mm A 44,958
WiEEH ke mm 0~2700}
EHE mm 2,300
7
ER DA KE KRB R MR R EL TR B A
JNEL L UNESES g LU TE R A
RER: Rel FG oM Ecir o ey heEROb O

S, ARG T T h—
BU NNy ISR RERT AT —]
BEA IEAERS



- Z .

N

{TEYR LT i N ad NI ke)
TEHIRER 34,124
TABTHIKERE 1,848
LEHBIBRER 66,428

& &t 102,403
RERAE (ke) | 100,558]
BEAkH# (kg) /
74.3ke/3 X 355 26005
68.8ke/H: X 85 550.4/
=¥ wao.w\




O

FHEE R

Ak _EHEE
By EH Ll wtEHE |RIEHT | T Svb [ a8

AEHE i 704]  sg9| 1,217
REHRER ke| 1,080,656 63,455 1,153,105}
B i 7.778]__ 5733 sgf 1287 i d
NEHAER ke 182,577 . 103,099] 5323 A_mmm 292,825]
RNEHE ir 234 174 st f a28]
MBI T ER ke 30,325 30,325
SHEMH Vi 197 19/]
POk Sir L i
BENIEE ke 34612 34614
b EXE ikl i ag2| 395,
MR Vi » 16 16V
MIER ke| 1272277 16658 30805 5353 1876 34612 __ma.mmL
ST0HEMMT ES ke 46,458 46.458
e i 23] 1741 197 8| .~ 10|, 398l 103¥




& {nd3]
5 = ¥p—
e THIAAS WATEANT | pmenars
e % Bt = SE | ok lme e TEES | RR | FaEsS | ER Iz
PL  |SMASIOW-H a1 3680 3588 A E0<1510 3,580
57 25630 2.830| So<t=7e e T 1T 2651
50 p_:.__,“ 2417 »
49 2,477 3477 . 20.
48 2478) 2a76| | 38<tssn gy <R N
o 44147 4414
45 1928, 1,928 - 40<t545 1.0
SMASTOW 3 1424 1424 ABLLE50 1.424], 35<tm40 [
38 1387 1287, -
n 17007 35<t540 4|
36 16867 204538 5150 .
20 28 251830 .26
23 10! 1525 0,1
20 1™
17 19.408) B5t520 19851 1= 18854
11 a4l
SWMAISOCW-H | 58 2,72
58 1.08] S0<LA 100 1278| so<esse 13,72%
52 236
51 2.354] .
47 2313 = 41140
45 4,831}~ 45<t=50 7404
““ ““”wu W<t S50 ﬁ...._h y
- 7 H0<LE45 20214
a1 571
SHA4OOEW 40 2,28 v
20 u.ml*w._\\ BCLS50 10833 35<1S540 10eds
L 12153
a7 13307 W1 40 az30
38 4151
35 19,023]~ 26,223/
a4 1,72
a3 4534 - 30535 5.812
az 130 254538 170,558 i
at 12218}
0 142504~
2 10234
20 3,125, . 251530 =1TH
27 781 /|
28 a.olnm._\
28 31904
24 123,04
21 20,26
2 52,028 4 .._\
2) 35,304} BEtE25 567.338)  t&25 se14%8
20 22,033
18 23330”21628 78,
18 27,8241
17 273,746} .
SMAJSOAW 18 1.04]
: 15 1
2} 2.207] 1_\ B
“” “._z a.mz_ SSLS50 FLEET Y41 4s524
" 240,589 ]
18 2743 4,rés]
1] 254431~ 52514 .
or L
SMAS00CW-H “__“ _.m_n | s<isse _.:v\
- e /LS5 4156 4,155
o _.%ﬁ LTS EH] 2.7
SMA40oEW 30 ihm\ 3B LLE50 1438f” 35 IS 40 1,483
a "
37 1664 ~ L1840 2481
26 1700 25<t15 s24f /
35 23 P
ad 12221 WLIEIE 2760
13 1.09%] M
SMA{DOAW 25 -
24 81l
2 5
22 [
2 54l
20 1592/
18 agf, 229
18 12.50])
17 . N
16 43 551538 15275 1525 152,705
15 o] /s
14 16
12 13 4.708] 1504
12 15689 1.055) 2.738| I
1t 5751
10 i 524 1242
[l agepl” 22285  seel” 2537 106"  6.00€]
[ 115
& [
SPA-H 45 298] ,
a2 2,785 2,385 183516 uk_ 25 3,008]
23 A m._
PL K1t 12700451 tesséol’ s9ef]  s2mst” vsade” mrialasean &it 14580l &N 1455370
B_l_.m 8 Fﬁ = MRE I IERE ISk [ _E.—l
L [sMAd00aw 130% 130+ 9 14497 432
100% 108+ 10 248 Y
GT  [SMAJ00AW 1444304812610 1784 1784
118417821048 - . 2a.108] 23,108
RE |ss400 16¢ 2192 14 48 Fl 224
HInk %t 12225 186554l wazs]  sapl  reasl aarE] 1siees?




‘ HHBER (TEY)

(ML k)
HHR FIEERD HEe
HEEMD  [IRM(mm) TEITHRE | £-THEE
Hil [H % i ruzuxsx [Fncosux | EsrwEs| Faa s 28 HABLE it B
PL  |SMA40DAW N AMM . 3,408 u.mmw ‘ sopp| ssesen 0.508] 340y
SM400A 16 1,854] 18530
12 43047 2170 64741 15088]  tsa8 5.037 16251
9 2,829 8641 a38] 4,63
5 2,208 64| 564 2324
55400 g 180] 180
6 1.3414” 1,343 m.wm 154 4,150
32 3292l -  o28l- 4150 /]
HE| #% Ly Lrazusnm Focesax| senams| Tuzaxs  H .ﬂﬁmmwﬁ e
Fa [ss4dco 100%. 6 1,848 - 1.848 1.848]
90% 9 3024 1888|4913 49121
90% 6§ 240} 240 0.2408
65% B 1ol 16 00100
50% 6§ Fi il 0.004
50% 45 54, B4 0.054]
L 55400 75% 75+ 6 1,206] S45|  1.845( 1.845] .
5% G5* 6 8837 3434 12,388 12.266] _
S0k S50+ 6 23280 a75] 2303 23031,
H__ |ss400 176%175%1.5%11 4581 45501 4551
CH [ss400 12546546+8 13,952] 19,952| 19952
100#5045#7.5 7.608]  7.898} 7.895]
STK {STK4CO 427% 23 3478 asd], 4402} 4402}
2174 1.9 2710 7a5]  a5s55| 3.555
RE  [sSd00 22 ¢ 2007 12 325" 0.375
19 ¢ 2 o 0.00%
GHPL [ss400 1150% 3.2 50, 60| 0.060]"
850% 3.2 213 213l 0213
940% 3.2 4 a8 048],
730% 3.2 22)- 0023
G42% 32 12,6581 12,650/ 12,650},
640% 3.2 6320 6320 63201
580+ _ 3.2 18 "16 0.015]
T M MR 7083 18480 e5d28] 34127 _ommmm 19.330|CHPL & 1
BN [ss4o0 M 24 | 2 2
M 16 siolr 264" mﬁ‘ a1 238
M 12 B4 a4}
M 10 718 ag  1.11gp
BN MEH a94)-  264] 1628] 746|359
UuB _mmsc M10( 326) 14 144] 287
M10( 15C) 2841 144 428)
us MK 4387 286 718}
ANC [sSdq0 M 16 241 264),
$5400 M 16 430 43gl-
ANG 11 264 438 703}
e ER i pa4l-, 5%l 2054]  1526]  4.99sf
Bt 1059 237 es484]_ 35847 114 464]




FHE
(Bifif: ) -
HiE (#HH BT E I B sHERE [fifitd D5 vbh|iEE #5t
TcB © [s1toTw  |M22% 155 1444 144
M 22+ 145 84l 84
M 22 140 96} 96
M 22+ 135 3487 348
M 22% 130 876/ 876
M 22% 125 552} 552
M 22% 120 348+ 348
M 22 115 768) 768
M 22% 110 956 . 956
M 22% 105 976 976
M 22% 100 1584 ‘ 1584
M 22% 95 1244} 1244
M 22% 90 2444 6048y 8492}
M 22% 85 2568 . 2568
M 22% 80 2052) 9684 126401
M 22% 75 20104/ 20104
M 22% 70 308+ 308
M 22% 65 13992}~ 15456 264 3387 32 30080}
M 22% 60 817|  3152¢ 180} 4129
o M 22% 55 50| ~ 3370F  3420)
ToR/ 5t 50344] 32009] 31520 264+ 386 3562} 89717
fast 5034417 320091° 3152} 264f  as6| 3562} 89717)~
1R
(BT AR)
HiE IS E B M EETHbkEE | THTREE | LB TaED | TaTesn |8
BN $5400 M 24% 70 2} 2
M 16% 50 120 572, 6921
M 16% 45 1494|1056 5344| 1796}  9690f
M 18% 40 1380 80 20| 1480
M 12% 35 504 ) 5041
M i0% 35 ' 4592] 1780 6359
M 10% 30 P o1 sos4] 4168] 122201
BN 5t 3488{  1056] 1s0se|  8315|  30948)
UB  |SS400 M10( 32C) 1148 466] 1614
M10( 15C) 0208]  882]  aiss]
UB #£5t 3444} 1358] 4802
ANG  [88400 M 16 1056 48] ¢ 1104
$5400 M 16 1136] 1138
ANG 5t 1056 1184] 2240
#5 3498|  21j2| 21524 10857 3799



O

bt A

BHE A

(B i)

Tt BB T80 FRIERLE \

TIAVEH K - -
T R i R i B-E E+H B+H
Hrsmisik C F+l F4]
LTy F AR L - -
BEmMEE :

(Bl nd)

TigHik BE T8 (RPBk

75 AN 25990.361- - .
e E bt 1646.05, 126.34|  126.37
Kt 206.73 . 35.38 3535
MO 7)) F 2R 2007.0¥~ -
BERBIER

(BifTm)
BE TR & |#5
B —feAnESSINEIE | 174448] 174446
c — A& BT 206.73  206.73
E S et b gl el 98.41) 9841
F AR ERATIR 26.29)  26.29
H LR E RIS 2790 2780
I I 5.06{" 9.06
K TSALER 25990.36) 25990.36
L BEARIEME 2007.01}  2007.01
FiEE

(B )

ke BEZR EH HEHT EH (B (TS5 i e
B —feEnEasinan®) | 143588] 14662 7050 91.45] 174448
C —fe SRR 74427 11041 14.74] 7.20| 206.79]
E R EASIREI% 60.180 30301  3.90 403 984t
F R IR AR AT 24.37] 1,971 26.29]
H AL RN FIE 16.54) 10.00] 1.201° 018  27.80] -
I AL ST 8.44] , 0.62] 9.06
K JSAEH 2051641  3513.3% 837.78]  131.59] 46.80 044,84 25990.3
L IR R AT 1747.43 124754 50.36] 954 11.64 63.56] - 2007.01]




2R BEHRER OMRERYGEKER., - THIREREE)

(B {55 s kgd

8 |H ' K HDZ35 |HDZ55 |#%
PL  {SM400A 16 1,859 1,859
12 6.474] 6474
9 4631 4,631
6 2264 2,264
SMA00A 25+ 15228] 15228
55400 9 18ef 180
6 134¥ 1,341
3.2 41561 4,150
55400 5t 567+ 5,671
PL $EET 20,899} 20,899
FB  |ss400 100+ 6 1848] 1848
90% 9 4913) 4912
90% 6 240 240
65% 6 16} 10
50% 6 4} 4
50% 4.5 54¢” 54
FB SEEt 7,068} 7,068
L $5400 75% 75% 6 1,845 1,845
65+ 65% 6 12,3661 12,366
50% 50% 6 3,308] 3,303
L &5t ‘17514 17,514
H S5400 175%175%7,5%11 4551 4551
CH |SS400 125465%6+8 19,9524 19,052
100%50%5%7.5 7,895  7.895
CH %5t 27847 27847
STK |STK400 42.7% 23 4,402 4,402
21.7% 1.9 3,555 3,555
STK 5t 7953 7,957
RB  |SS400 22 ¢ 328 395
19 @ el 2
RB #£:it 32747 327
CHPL [S5400 1150% 3.2 681 60
960% 3.2 212 213
940% 3.2 497 49
730% 3.2 24 22
642% 3.2 12,6500 12,650
B40% 3.2 6,320, 6,320
580% 3.2 16 16
CHPL %% 19,3301 19,330
BN |SS400 M 24 2} i 2
M 16 2,383} 2,383
M 12 a4 84
M 10 1,110 1,110
BN 5t 3,579 3579
UB |ss400 M10( 320) 283 287
M10( 15C) 429¢ 429
UB & 718/ 716
ANC {55400 M 16 264] 264
§5400 M 16 434 439
ANC 5t 708 703
e 12,958] 97,536] 110,491




